

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... సేవకులలో...
సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి
పట్టణ సందర్భానా
మీ మృదువుపూర్వక
మౌఖికాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Hotel VBGrand Centrally located with good hospitality

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రజలే నా దేవుళ్లు



జీవితంలో ఏ స్థాయికి చేరుకున్నా ఎక్కడి నుంచి వచ్చామని అన్నది మాత్రం మరచిపోకూడదు. ఎప్పుడూ కష్టాలకు వెరవకూడదు, కలిసొచ్చినప్పుడు ఆనంద పడరాదు.. రెండింటి మధ్య సమతుల్యం పాటించే సరికంటే ఎక్కువగా ఎవరికైనా సొద్దం. అను నిత్యం విద్యార్థిలా నేర్చుకుంటూ ఉంటేనే ఎందులోనైనా రాణిస్తారు -- చివీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

- కష్టాలకు భయపడను .. నేనెప్పుడూ నిత్య విద్యార్థినే
 - ఉన్నతస్థాయికి చేరినా మూలాలు మర్చిపోకూడదు
 - వైఎస్సార్ తో రాజకీయాలలో హుందాగా వ్యవహరించా
 - సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో చంద్రబాబు నాయుడు
 - సీఎం చంద్రబాబు 40 ఏళ్ల ప్రస్థానంలో ఎత్తుపల్లాలు
 - శ్రీదేవికి మృతికి సంతాపం
- అమరావతి: దేశంలో ఏ నాయకుడూ ఎదుర్కొన్న స్వచ్ఛాల్పి తాను ఎదుర్కొన్నానని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. తన రాజకీయ ప్రస్థానం 40 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయంలో సమన్వయ కమిటీ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని మోస్తే ఇంపార్టెంట్ ప్లేట్ గా తాను తయారు చేశానని చెప్పారు. 2004 ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు కూడా ప్రజా సమస్యల గురించి ఎన్నోసార్లు చాటుకుంటూనే ఉన్నామని చెప్పారు. అందుకే రాష్ట్రం విడిపోయాక కూడా రెండు ప్రాంతాల్లో తనను గౌరవించారని అన్నారు. విజయ సమయంలో ఏపీకి జరిగిన అన్యాయంతో తనకు చాలా బాధ కలిగిందని చంద్రబాబు అన్నారు.
- దేశంలో ఒక్కో పార్టీకి ఒక్కో సిద్ధాంతం ఉండేదని.. ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పెట్టేటప్పుడు తమ సిద్ధాంతం ఏమిటని అలా అడిగితే... సమాజమే దేవాలయం- ప్రజలే దేవుళ్లు తప్ప వేరే సిద్ధాంతాలు లేవని ఎన్టీఆర్ చెప్పారని సీఎం గుర్తుచేశారు. ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు బాగుండి వారు ఆనందంగా గడిపే వాతావరణం కల్పించే ప్రభుత్వాలే మనుగడ సాధిస్తాయన్నారు. ఇందులో తేడా ఉంటే ఎవరూ తమని గుర్తుపెట్టుకోరన్నారు. టీడీపీకి ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నో అవకాశాలు వచ్చాయని.. అయితే వారు కాసుల కోసం కక్కర్ల పడి వాటిని దుర్వినియోగం చేసుకున్నారు. సమాజం శాశ్వతమన్న సంగతి ప్రతిఒక్కరూ గుర్తించాలని.. అందుకే ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా తమ పార్టీ మనుగడ సాధించిందన్నారు. కొన్ని సందర్భాల్లో తాము కూడా కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకున్నామని వాటి గురించి ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా చేశామన్నారు. 2004 నుంచి పదేళ్లు కూడా తామే అధికారంలో **తరువాయి 2లో**

కేసును మూసేస్తున్నాం

శ్రీదేవి మృతదేహానికి ఎంబామింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి భౌతికకాయాన్ని పంపేందుకు క్లీరెన్స్ పత్రాల అప్పగించే .. దుబాయ్ పోలీసుల వెల్లడి నేడు అంత్యక్రియలు తరలివస్తున్న అభిమానులు, సినీ ప్రపంచం

దుబాయ్: శ్రీదేవి మృతి కేసులో విచారణ ముగిసిందని.. ఈ కేసును మూసేస్తున్నట్లు దుబాయ్ పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ కేసులో విచారణ ముగిసిందని దుబాయ్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూషన్ వెల్లడించింది. ఫోన్సిక్ నివేదిక ప్రకారం ఆమె స్వహత్య అనేక బాధలతో ప్రమాదవశాత్తు మునిగి చనిపోయింది. ఇక ఈ కేసు ముగిసింది అని దుబాయ్ మీడియా సెంటర్ ట్వీట్ చేసింది. కేసు ఓ కొలిక్కి రావడంతో శ్రీదేవి భౌతికకాయాన్ని కుటుంబీకులకు అప్పగించేందుకు క్లియరెన్స్ లభించింది. దీన్ని బట్టి చూస్తే మొత్తానికి శ్రీదేవి భౌతికకాయం ముంబయికి చేరుకోనున్నట్లు



తెలుస్తోంది. ఆమె పార్శ్వదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకునేందుకు శ్రీదేవి మేనల్లుడు సౌరభ్ మల్హోత్రా ఆస్పత్రికి చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి భౌతికకాయాన్ని ఎంబామింగ్ ప్రక్రియకు తరలించారు. శనివారం రాత్రి శ్రీదేవి దుబాయ్ లోని జుమైరా ఎమిరేట్స్ హాటల్ లో మరణించిన సంగతి తెలిసింది. ఆమె గుండెపోటుతో మరణించినట్లు కుటుంబ సభ్యులు వెల్లడించారు. కానీ ఫోన్సిక్ నివేదికలో ఆమె ప్రమాదవశాత్తు బాత్ టబ్ లో పడి చనిపోయినట్లు వెల్లడైంది. దాంతో శ్రీదేవి మృతిపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమయ్యాయి. దాంతో విచారణ నిమిత్తం కేసును దుబాయ్ పోలీసులు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూషన్ కు అప్పగించారు. పూర్తి విచారణ అనంతరం భౌతికకాయాన్ని భారత దేశానికి తరలించేందుకు క్లియరెన్స్ పత్రాలు జారీ చేశారు.



పీఎన్బీ స్కాం బాంబు..

- మరో 1,300 కోట్లు ముంచేశాడు..!
- సీఎం మోదీని మోసపూరిత లావాదేవీలే

న్యూఢిల్లీ: పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకుకు మరో బాంబు పేల్చింది. పంజాబ్ వ్యాపారీ సీఎం మోదీ అధికార మోసపూరిత లావాదేవీల వ్యవహారం మరొకటి వెలుగులోకి వచ్చినట్లు పేర్కొంది. ఇప్పటి వరకూ వెలుగుచూసిన సీఎం మోదీ మోసపూరిత లావాదేవీలకు అదనంగా రూ.1,332 కోట్ల మేరకు అధికార లావాదేవీలు గుర్తించినట్లు వెల్లడించింది. దీంతో సీఎం మోదీ మోసపూరిత లావాదేవీల మొత్తం రూ.12,622 కోట్లకు చేరింది. కొత్తగా వెలుగుచూసిన అదనపు లావాదేవీల వ్యవహారాన్ని సోమవారం రాత్రి స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ కు పీఎన్బీ తెలియజేసింది.



కాంగ్రెస్ ఘన విజయం; బీజేపీ డీలా

చండీగఢ్: పంజాబ్ లో అధికార కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ఫలితాలను మంగళవారం పార్టీ హవా కొనసాగుతోంది. తాజాగా జరిగిన లుధియానా నగర పాలక ఎన్నికల్లో హస్తం పార్టీ సత్తా చాటింది. శిరోమణి అకాలీదళ్-బీజేపీ కూటమి రెండో స్థానంలో సరిపెట్టుకుంది. ఆరవండ్ల కేజ్రీవాలే నేతృత్వంలోని ఆమ్ అద్మీ పార్టీ (ఆమ్)కు మరోసారి భంగపాటు ఎదురైంది. లుధియానాలో 95 వార్డులకు జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాలను మంగళవారం ప్రకటించారు. కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ తొమ్మిది కేంద్రాల్లో కాంటింగ్ నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ 61 వార్డుల్లో ఘన విజయం సాధించి మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. అకాలీదళ్ 11, బీజేపీ 10 స్థానాలు దక్కించుకున్నాయి. లోక్ ఇన్ఫాంట్ పార్టీ 7 చోట్ల గెలిచింది. ఆమ్ అద్మీ పార్టీ ఒక స్థానానికే పరిమితమైంది. స్వతంత్రులు నాలుగు **తరువాయి 2లో**

సీఎం కేసీఆర్ కు తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం

కరీంనగర్: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. పాగలు వస్తున్నట్టుగా గుర్తించిన భద్రతా తృటిలో పెను ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డారు. మంగళవారం (ఫిబ్రవరి 27) ఉదయం కరీంనగర్ లో ఆయన ప్రయాణిస్తున్న హెలికాప్టర్ బేకాఫ్ కావడానికి కొద్ది సమయం ముందు పాగలు వచ్చాయి. కమ్యూనికేషన్ బ్యాటరీ కిట్ బ్యాగ్ నుంచి బయలుదేరి వెళ్లారు. ప్రమాదంపై **తరువాయి 2లో**

ఇంత తతంగం జరుగుతుంటే కేంద్రమేం చేస్తాంబి?

మోదీ సర్కార్ పై శత్రుత్వం సింహా ఛైర్..!

న్యూఢిల్లీ: పీఎన్బీకి రూ.11,400 కోట్ల రూపాయలు ఎగ్జిజిట్ వేదేశాలు చెప్పిన సీఎం మోదీ బడా స్కామ్ లో బీజేపీపై ఆ పార్టీ అసంతృప్తి నేత శత్రుత్వం నిన్నూ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. ఇంత భారీ కుంభకోణం కేంద్రానికి ఎలా తెలియకుండా జరిగిందని నిలదీశారు. సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వంపై రెండు ట్విట్టర్ ఆయన వరుస ప్రశ్నలు స్పందించారు. 'వెహ్రా హయాం నుంచి గత కాంగ్రెస్ తప్పిదాల వరకూ విమర్శించడం తెలిసిన మన ఘనత వహించిన నేతలు ఇప్పుడు పీఎన్బీ స్కామ్ కు ఆడిటర్లను తప్పపడుతున్నారు. 'వ్యూస్లను వదిలేయడం ఒకే అంశం' అంటూ ఎద్దేవా **తరువాయి 2లో**

చిట్టివలస జూట్ మిల్లు సమస్యపై మార్చి 20న విజయవాడలో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం

- ఉద్యోగులకు చెల్లించాల్సిన బకాయిలను ఖరారు చేయాలని అధికారులకు సూచన
- బాయిలు ఖరారు అయిన వెంటనే పది రోజుల్లో చెల్లించాలని యాజమాన్యానికి సూచన
- అంతవరకూ ఆస్తులను విక్రయించవద్దని యాజమాన్యానికి సూచన
- అవకాశాన్ని బట్టి కంపెనీని పునఃప్రారంభించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలి
- రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం: చిట్టివలస జూట్ మిల్లు ఉద్యోగులకు చెల్లించాల్సిన బకాయిల సమస్యపై వచ్చే నెల 20న విజయవాడలో కార్యకర్తల శాఖ మంత్రి, కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఇప్పటివల్, బోనస్, గ్రాంటుబీ, డిపాజిట్ బకాయిలు ఉద్యోగులకు ఏ మేరకు చెల్లించాలో ఈలోపే ఖరారు చేయాలని జాయింట్ కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్ ఎంఎన్ వరహాల రెడ్డి, పిఎస్ కమిషనర్ ఇందిరాలను మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ సమస్యకు ఒక పరిష్కార మార్గం చూపే పర్యవేక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు ఆయన సూచించారు. మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో జిల్లా కలెక్టర్, కమిషనర్ ఆఫ్ లేబర్, పిఎస్ కమిషనర్, జూట్ మిల్లు డైరెక్టర్ కె.కె. బజోరియా, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులతో మంత్రి సమావేశమై ఉద్యోగులకు బకాయిల చెల్లింపు సమస్యపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ 2009 ఏప్రిల్ లో జూట్ మిల్లు లాకవుట్ చేసినప్పటి నుండి ఉద్యోగులకు **తరువాయి 2లో**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VBGrand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చంద్రబాబు చేసిన ద్రోహంపై గళమెత్తండి

విజయనగరం : ఐదు కోట్లమంది రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షయైన ప్రత్యేకహోదా కొరకను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఫణంగా పెట్టి రాష్ట్ర ప్రజలకు తీరని ద్రోహం చేస్తున్నారని వై.యస్సార్.కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయవ్యవహారాల జిల్లా సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు(చినశ్రీను), విజయనగరం పార్లమెంటు పార్టీ అధ్యక్షులు బెల్లాన చంద్రశేఖర్లు దుయ్యబట్టారు. వైసిపి అధినేత జగన్మోహన్మోదీని అలుపెగగని పోరాటం చేస్తున్నారని యువకులు, విద్యార్థులు జగన్మోదీని నడిచి హోదాకోసం పోరాడాలన్నారు. యువశ్రేణిల ద్వారా జగన్మోదీనిపై ప్రత్యేకహోదా సాధనకు యువతను నిర్ణయించే కార్యక్రమం చేపాడని శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు.బెల్లాన చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఆనాడు యువకులు చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి గెలిపించి ముఖ్యమంత్రిని చేసారని గద్దెనెక్కిన చంద్రబాబు యువతను విస్మరించడం అన్యాయమన్నారు. యువతకు జాబ్లు లాభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా విజయ కుమార్, అంబళ్ల



శ్రీరాములు నాయుడు, పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అవనాపు విజయ, డోల మన్యకమూర్తి, యువనేతలు నీటుపల్లి పుష్ప, భాస్కరవర్మ, రెడ్డి మనోజ్, బాలయోగి, రెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, ఇంద్రవజ్ర శేఖర్, జానా ప్రసాద్, దాడి శ్రీను, కరుమజ్జి సాయికుమార్, గౌరీ సురేష్, బొత్తు మోహన్, లోపాతకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీలకు ఉచిత కోచింగ్

విజయనగరం: రాష్ట్రప్రభుత్వం క్రిస్టియన్, మైనారిటీస్ కార్యకర్తల ద్వారా జిల్లాలో క్రిస్టియన్, మైనారిటీస్లకు ఉచిత కోచింగ్ ఇచ్చేందుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నాడని జిల్లా క్రిస్టియన్, మైనారిటీస్ కార్యకర్తల వర్గం ఎం.పంపిణీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సైన్స్ బెకూలజీ, శ్రీమంత్రా బెకూలజీ ద్వారా హ్యాండ్, నెట్ వర్కింగ్, డస్కటాప్ పబ్లిషింగ్ కంప్యూటర్ అనిస్టెంట్ కోర్సులలో ఈ శిక్షణ ఉంటుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ క్రిస్టియన్, ఆంగ్లో క్రిస్టియన్, ఇండియన్ క్రిస్టియన్, యువత ఈ శిక్షణకు అర్హులని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నివాసితై ఉండాలని వార్షిక ఆదాయం ఒక లక్షరూపాయలు గ్రామీణ, వాసులకు, 2 లక్షల రూపాయలు పట్టణవాసులకు మించి ఉండరాదని తెలిపారు. తెలైవేష కార్యదారులకు ఆదాయ పరిమితి లేదన్నారు. స్థానిక తాహసీల్దార్ నుంచి నివాస ధృవపత్రం కానీ, బెస్ట్ క్లాస్ ధృవపత్రం కానీ ఉండాలని తెలిపారు. ఆధార్ కార్య పాట్ తప్పనిసరిగా ఆన్ లైన్ లో పొందుపర్చాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే రెండు పాస్ పోస్ట్ పాట్ లులతో 7-03-18వ తేదీనాటికి దరఖాస్తులు పంపించాలని , కలెక్టరేట్ లోని సంబంధిత కార్యాలయంలో ఇతర వివరాలకు సంప్రదింపులను లేదా 08922-230250, లేదా 9449901160 నెంబర్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని తెలిపారు.

నాతవరం ఎస్సెగ వి.సత్యనారాయణ
నాతవరం : నాతవరం ఎస్సెగ వి.సత్యనారాయణ విధుల్లోకి చేరారు. ఈయన యలమంచిలి ట్రాఫిక్ ఎస్సెగ చేసి బదిలీపై నాతవరం వచ్చారు.

దళితుల సంక్షేమానికి కృషి



చంద్రన్న ముందడుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీపీ సర్వీసులు : దళితుల సంక్షేమానికి టీడీపీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎంపీపీ సుకల రమణమ్మ అన్నారు. మంగళవారం గవ్వాడ గ్రామంలో చంద్రన్న ముందడుగు, దళిత తేజం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో దళితుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ దళితుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు లాలం శ్రీరంగస్వామి, నాయకులు ఈర్ల రాజేశ్వరి, కోడి జ్యోతి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అయిదవ తరగతి ప్రవేశపరీక్షలు

విజయనగరం: బాలయోగి గురుకుల పాఠశాలలో అయిదవ తరగతి ఉమ్మడి ప్రవేశపరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర బాలయోగి పాఠశాలల జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ బి.చంద్రమతి తెలిపారు. 2016-17, 17-18 విద్యాసంవత్సరంలో 3వ, 4వ తరగతి ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా 22వ తేదీనాటికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. లక్ష రూపాయల వార్షికాదాయం గల తల్లిదండ్రుల పిల్లలకు ప్రవేశమంతుందని స్పష్టంచేశారు. విద్యార్థులు విజయనగరం జిల్లాకు చెందిన వారి ఉండాలని తెలిపారు. పాఠశాలకు 80 సీట్లు ఉంటాయని అందులో ఎస్సీలకు 72 శాతం, ఎస్టీలకు 5 శాతం బి.సిలకు 2 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించ బడుతుందన్నారు. బాలర పాఠశాలలు జిల్లాలో బాడంగా, కొప్పర్ల, సాలూరు, పార్వతీపురంలో ఉన్నాయని, బాలికల పాఠశాలలు పీపుల్స్ లి, నెల్లమర్ల, వియ్యంపేట, వేపాడ, కొమరాడ, గురుబిల్లిలో ఉన్నాయని వివరించారు. దరఖాస్తుదారులు ఆన్ లైన్ లో ఆధార్ నెంబరును అనుసంధానం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఆన్ లైన్ appgpcet. apeff.in లాగిన్ చేయాలని ఇతర వివరాలకు సంబంధిత ప్రెస్ నోట్ ను సంప్రదించాలని ఆమె తెలియజేశారు.

ఇంటర్ పరీక్షలకు పడకొందీ ఏర్పాట్లు

యలమంచిలి రూరల్ : యలమంచిలిలో రెండు కేంద్రాల్లో ఈ నెల 28 నుంచి జరుగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షలకు పడకొందీ ఏర్పాట్లు చేశామని అధికారులు తెలిపారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పాటు కొక్కొల్లి బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో పరీక్షల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ప్రెస్ నోట్ ను సందిన తెలిపారు. ఈ రెండు పరీక్ష కేంద్రాల్లో జరగనున్న పరీక్షలకు సుమారు 1203 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 519 మంది, గురుకుల పాఠశాలలో 693 మంది పరీక్షలు రాయనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించి సుమారు 34 తరగతి గదులు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. పూర్తిస్థాయిలో ఫర్స్ టర్, విద్యుత్ తదితర సదుపాయాలు కల్పించామన్నారు. కేంద్రాల వద్ద పరీక్షల నిర్వహణ తీరు పరిశీలించేందుకు సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. నిబంధనలు ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు గాను నిర్వహణాధికారులతో జూనియర్ కళాశాలలో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

ఐటిరిటర్న్ ధాఖలు విధానంపై అవగాహన



ఏయూ : ఆదాయపన్ను రిటర్న్ ధాఖలుపై మంగళవారం వర్షిలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఏయూ సెనేట్ మందిరంలో వర్షి బోధన, బోధనేతర ఉద్యోగులకు ప్రత్యేకంగా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రెక్కార్ ఆచార్య కె.గయత్రి దేవి మాట్లాడుతూ ఆదాయపన్ను రిటర్న్ పై అవగాహన కలిగి ఉంటూ ప్రతి సంవత్సరం ఆదాయపన్ను రిటర్న్ ధాఖలు చేయాలని సూచించారు. వర్షి రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.ఉమామహేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ వర్షి ఉద్యోగులకు ఉపయుక్తంగా ఉండే విధంగా, అవగాహన కల్పించే దిశగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతోందన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇ ఫైలింగ్ తదితర అంశాలపై ఆదాయపన్ను శాఖ అధికారులు అవగాహన అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆదాయపన్ను శాఖ అధికారులు టాక్స్ రిటర్న్ ను ఇ ఫైలింగ్ విధానంలో చేసే విధానాన్ని వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆదాయపన్ను శాఖ అనిస్టెంట్ కమిషనర్ సీతల్ శిరీషి, ఎం.శివ శంకర్ నాయక్, ఎం.నవీన్ కుమార్, డి.ఎస్ దుర్గానంద్ లు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.పి విజయ భారతి, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రితో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం: సుదీర్ఘంగా మంగళవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ముఖ్యమంత్రివర్యులు, తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ అర్బన్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, రూరల్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు, శాసనసభ్యులు బండారు సత్యనారాయణమూర్తి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె శ్రీనివాసరావు, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి కాకి గోవిందరెడ్డి, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి మహమ్మద్ నజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో చంద్రబాబునాయుడు రాజకీయాలలో 40 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఖచ్చితంగా మిమ్ములను ఆదర్శంగా తీసుకొని మీ బాటలో నిలుస్తామని శాసన సభ్యులు అన్నారు. పార్టీ సంస్థాగత విషయాలు మరియు తాజా రాజకీయాలు, అనేక విషయాలను చర్చించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం బండారు సత్యనారాయణమూర్తి, పంచకర్ల రమేష్ బాబు ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబునాయుడుతో అనుబంధం గూర్చి మాట్లాడారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సంతోషంతో లాంగ్ లివ్ చంద్రబాబు నాయుడు అని శాసనసభ్యులు స్లోగ్యాన్స్ ఇచ్చారు.

మీ వెనుక మేమున్నాం



విజయనగరం: విద్యుత్ సంస్థలో గత 15 సం||లుగా ఉంటాళ్ళు ఉద్యోగులు పనిచేస్తూ అన్యాయపుతున్న ఉద్యోగుల న్యాయపరమైన కోర్కెల సాధనకు చేస్తున్న పోరాటానికి వై.యస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని పార్టీ జిల్లా రాజకీయవ్యవహారాల సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు(చినశ్రీను), విజయనగరం పార్లమెంటు అధ్యక్షులు బెల్లాన చంద్రశేఖర్లు తమ సంఘీభావాన్ని ప్రకటించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు తమను రెగ్యులర్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ స్థానిక దాసపనేటి విద్యుత్ భవన ఎదుట చేస్తున్న నిరాహారదీక్ష శిబిరాన్ని వై.యస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు(చినశ్రీను), విజయనగరం పార్లమెంటు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు బెల్లాన చంద్రశేఖర్ మంగళవారము డీకా శిబిరాన్ని సందర్శించారు.వై.యస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వై.యస్.జగన్మోహన్రెడ్డి దృష్టికి ఉద్యోగులకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని తీసుకు వెళ్ళమని, వై.యస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేసే కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించడంతోపాటు వారి న్యాయ సమ్యతమైన డిమాండ్లను జగన్మోహన్రెడ్డి పరిష్కరిస్తాడని శ్రీనివాసరావు, చంద్రశేఖర్లు ఉద్యోగులకు హామీ ఇచ్చారు.నిరాహారదీక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించిన వారిలో వైసిపి జిల్లా నాయకులు పిళ్ళా విజయకుమార్, అంబళ్ల శ్రీరాములునాయుడు, అవనాపు విజయ, సతీవాతా సత్యనారాయణులున్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

చిట్టివలస జాబ్ మిల్లు సమస్యపై మార్చి 20న విజయవాడలో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం

చెల్లింబాల్లిని బకాయిలు ఎంత అనేది ఖచ్చితంగా ఖరారు చేయాల్సి ఉందన్నారు. కార్మిక శాఖ, యాజమాన్యం చెబుతున్న లెక్కల విషయంలో ఏమాత్రం పొంతన లేకపోవడం, ఎంతో వ్యత్యాసం ఉండటాన్ని మంత్రి గమనించి, ఉద్యోగులకు ఖచ్చితంగా ఏ మేరకు బకాయిలు చెల్లించాలో అధికారులు ఖరారు చేయాలని ఆదేశించారు. ఖరారైన బకాయిలు, వాటి చెల్లింపులపై కార్యవరణ ప్రణాళికను రూపొందించి అమలు పర్చేందుకు వచ్చే నెల 20న జరిగే ఉన్నత స్థాయి సమావేశంలో తగు నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. అందుకు నిర్ధానా జాబ్ మిల్లు యాజమాన్యం కూడా సిద్ధం కావాలని చైర్మన్ కె.కె. బజోరియాను ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు పది రోజుల్లోనే బకాయిలు చెల్లించేందుకు తగు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఆయనకు సూచించారు. ఉద్యోగుల విజ్ఞాపనపై బకాయిలు పూర్తి స్థాయిలో చెల్లించేంత వరకూ ఆస్తులను విక్రయించవద్దని యాజమాన్యానికి ఆయన సూచించారు. ఉద్యోగుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని అవకాశాని బట్టి కంపెనీని పునఃప్రారంభించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జాబ్ మిల్లు చైర్మన్ మంత్రి కోరారు. ప్రభుత్వానికి చెల్లింబాల్లిని సెల్, కమర్షియల్, ప్రావర్శి ట్యాక్స్ లు విషయంలో ప్రభుత్వం కొంత మేరకు మినహాయింపు ఇచ్చే అవకాశాన్ని పరిశీలించాలని చైర్మన్ ను మంత్రిని కోరారు. వచ్చే నెల 20న జరిగే సమావేశంలో ఈ అంశంపై కూడా చర్చిస్తామని మంత్రి తెలిపారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిదేళ్ల క్రితం మూతపడిన చిట్టివలస జాబ్ మిల్లు సమస్యను పరిష్కరించేందుకు తొలిసారిగా ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఉద్యోగుల డిమాండ్లు, సమస్యలకు ఒక్కసారి పరిష్కారం దొరకడం అంత సులభం కాదన్నారు. ఇదే తరహాలో దళల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహిస్తే ఉద్యోగుల డిమాండ్లకు, సమస్యలకు చక్కని పరిష్కారం దొరకుతుందనే ఆశావాసాన్ని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. అందుకు తగ్గట్టుగా కార్మిక, పిఎస్ శాఖల అధికారులు, కంపెనీ యాజమాన్యం, ఉద్యోగుల సహకారించాలని ఆయన కోరారు. కార్మిక, పిఎస్ శాఖల అధికారులతో పాటు జాబ్ మిల్లు యాజమాన్యం, ప్రతినిధులు, ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజలే నా దేవుళ్లు

ఉండి ఉండే రాష్ట్రం దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో ఉండేదన్నారు. కట్టుబట్టలతో పాలన ప్రారంభించినా మూడేళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. సాంకేతికతను ఎంత అందిచ్చుకుంటున్నా తాను ఇప్పటికీ సెల్ ఫోన్ వాడని చంద్రబాబు తెలిపారు. స్మార్ట్ ఫోన్ సాయంతో కదలకుండా ఎన్నో పనులు చక్కపెట్టాకోవచ్చుని... కానీ తాను ఎంతో అవసరమైతే తప్ప స్మార్ట్ ఫోన్ వాడనన్నారు. అది దగ్గర ఉంటే ఒత్తిడికి కారకంగా భావిస్తానన్నారు.

వైఎస్సార్ రాజకీయాలలో హుందాగా వ్యవహరించా

హింసకు తన జీవితంలోనే చోటులేదని, స్వూరండ్ల పాటిటిక్కీ చేశాను కానీ విద్యంసాలు చేయలేదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. తన రాజకీయ ప్రస్థానం 40 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఏబీఎన్ ఆంధ్రజ్యోతి ముఖామఖిలో పాల్గొన్నారు. విద్యాస్థితిగా ఉన్నప్పుడు మిత్రమైనా సరదాలు ఉన్నాయా? అని అడిగిన ప్రశ్నకు చంద్రబాబు పై విధంగా సమాధానం ఇచ్చారు. తనకు సిగరెట్, మందు అలవాటు లేవని చెప్పారు. సామాజిక న్యాయం కోసమే పనిచేశానే కానీ, హత్యా రాజకీయాలను తానేపూర్తిగా ప్రోత్సహించలేదని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డి గురించి మాట్లాడుతూ... రాజశేఖరరెడ్డి నాతోనే తిరిగివచ్చాడు. అయినా రాజకీయ విభేదాలే తప్ప వ్యక్తిగత విభేదాలు లేవు. నేను ఎప్పుడూ హుందాగానే వ్యవహరించాను. కానీ అసెంబ్లీలో రాజశేఖరరెడ్డి నాపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేశారు. రాజశేఖరరెడ్డి గవర్నర్ మెంట్ ల్యాండ్ లో ఇల్లుకట్టి పర్యవేక్షణ అడిగాడు. అందుకే నేను పర్యవేక్షణ ఇవ్వలేదు. అంతే కాకుండా మార్కెట్ ధరప్రకారం కొనుగోలు చేయాలని చెప్పాను. అందుకే ఆయన నాపై కక్ష పెంచుకున్నాడు అని అన్నారు. కాగా తన పాలనలో కరువు ఏర్పడటం, ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లడం లాంటివి కొన్ని మైనస్ లని చంద్రబాబు అన్నారు.

శ్రీదేవికి మృతికి సంతాపం

నటి శ్రీదేవి మృతికి సమన్వయ కమిటీ సంతాపం తెలిపింది. శ్రీదేవి మృతి బాధాకరమని.. మన రాష్ట్రంలో వుట్టిన ఆమె జాతీయస్థాయి సినిమా రంగంలో రాజీవారం. ఆమె మృతి పట్ల రకరకాల వాదనలు వస్తుండటం బాధాకరమన్నారు. ఒక హీరోయిన్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అభిమానులను సంపాదించుకోవటం సాధారణ విషయం కాదన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెదేపా నేతలు రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు.

సీఎం కేసీఆర్ కు తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం

అధికారులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ ఘటనపై మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ల ద్వారా స్పందించారు. తాను సీఎం కార్యాలయ అధికారులతో సంప్రదించానని, అంతా సవ్యంగానే ఉందని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన యధావిధిగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. చింతించాల్సిన అవసరం లేదు.. ఆల్ ఇజ్ వెల్ అంటూ కేసీఆర్ కుమార్తె, నిజామాబాద్ ఎంపీ కవిత కూడా ట్వీట్ చేశారు.

కాంగ్రెస్ ఘన విజయం; బీజేపీ డీలా

స్థానాల్లో పాగా వేశారు. ఈ నెల 24న జరిగిన లుథియానా నగర పాలక ఎన్నికల్లో 59 శాతంపైగా పోలింగ్ నమోదైంది. పురుషులు 59.70 శాతం, మహిళలు 57.66 శాతం మంది ఓట్లు వేశారు. 4.17 శాతం ధర్మ జెండర్ ఓటింగ్ నమోదైంది. మొత్తం 494 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేశారు. గతేడాది డిసెంబర్ లో జరిగిన అమ్మతనర్, జలంధర్, పాటియాల నగర పాలక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందంజలో నిలిచింది.

ఇంత తతంగం జరుగుతుంటే కేంద్రమేం చేస్తోంది?

చేశారు. పీఎన్టీ స్కామ్ తప్పిదానికి ఆడిట్లన్న కారణం చేస్తూ ఆర్థిక మంత్రి అరుణ్ జైట్లీ ఇటీవల వ్యాఖ్యానించడం తెలిసింది. పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకు పబ్లిక్ సెక్టర్ బ్యాంకు అనీ, సదరు బ్యాంకు బాధ్యతలు, నిర్వహణ కేంద్ర ప్రభుత్వం చేతుల్లోనే ఉంటుందనే విషయం అందరికీ తెలిసిన నిజమని సిన్హా అన్నారు. అలాంటి పీఎన్టీ ఓనర్లు (కేంద్రం) నాలుగిళ్ళుగా ఏం చేస్తున్నారన్నది అసలైన ప్రశ్న అని ఆయన నిలదీశారు. 'దోపిడీ ఎలా జరిగిందో నాకు చెప్పగలరా?' అని ప్రశ్నించారు. 'మీ దగ్గరేమైనా సమాధానాలున్నాయా సార్... కెప్టెన్ అనేవాడికి పాగడలే కాదు, తెగడ్లు కూడా వర్షిస్తాయి' అని మరో ట్వీట్లో మోదీ సర్కార్ వ్యవహార తీరు, సిద్ధాంతాలను శత్రుత్వం సిన్హా ఎండగట్టారు.

అప్పుడే రాజకీయ నాయకుల బయటపడుతుంది

--హోంమంత్రి చినరాజప్ప
కాకినాడ : అధికారులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు కూడా అవినీతి నిరోధక శాఖ పరిధిలోకి తీసుకురావాలని ఏపీ హోంమంత్రి చినరాజప్ప అన్నారు. అప్పుడే రాజకీయ అవినీతి బయటపడతుందన్నారు. రాజుమహేంద్రవరంలో సూతనంగా నిర్మించిన ఏసీబీ కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన ప్రతి జిల్లాలోనూ ఏసీబీ కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు అధికారులు ధనార్జన కోసం కాకుండా సేవే లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు.

చంద్రబాబు 40 ఏళ్ళ రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని పురస్కరించుకొని సంబరాలు

అన్నవరం/తొండంగి.... తూ.గ.జిల్లా తొండంగి మండలం శృంగుపల్లకము గ్రామంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నారాచంద్రబాబునాయుడు గారు 40 ఏళ్ళ రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని పూర్తి చేసుకున్న శుభ సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ యడ్ల బేతాళుడు(రాజా)గారి అధ్యక్షతన మండలంలో కేక్ ను కట్ చేసి భారీవిత్తన కార్యక్రమంలో సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షుడు సరహరశెట్టి.సూర్య ప్రకాష్ మరియు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాకీసిడి రాజబాబు,గుండపునీడి సత్యం, కుర్రా నాగేశ్వరరావు,నామల సుభద్రరావు,గొల్లపల్లి అచ్చారావు,సర్పంచులు చొక్కా హరిబాబు,కోసారి నాగేంద్ర, మొయ్యేటి తార కేశవరావు,ద్రాక్షరపు సత్రీబాబు, ఎంపీటీసీలు, మదదా చిట్టిబాబు, యన్నా.మురళీకృష్ణ,నాయకులు,చీకట్ల.చక్ర్రావు, కామిరెడ్డి.సింహాద్రి, కార్యకర్తలు జ్యోతుల.కాశి,గె.డి.గి.గి. మరియు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

HP 14/15 Notebooks
Everything you need, with the simplicity you desire.
This stylish laptop offers reliable performance and long-lasting battery life so you can easily surf, stream, and stay in touch with what matters most.

The PC you can rely on
With the latest HP processors you are guaranteed the ultimate performance and reliability on a laptop designed to do what you want with ease.

Connect with what matters
Stay entertained and keep connected with headset and family via rich HD display and HD camera. Plus, easily share all your photos, music, movies, and photos.

Thin and light design
At just 24mm (1.425 inch) (15.7 inch) and 1.8kg (4.13 lbs) (15.6 inch), take the PC anywhere and anytime more with you day.

Thoroughly designed inside and out.
Beautifully designed and out the HP logo is perfectly placed for you to enjoy. And internal components are made with a chrome plated finish and a blue color to your device.

Best charge supported battery
Charge up to 50% in 90 minutes with fast charging. Now reuse energy about 40% more while on the go.

S.V. TECHNOLOGIES
MUSIUM ROAD,
TIRUPATHI

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రత్యేక హోదా

పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తక్షణమే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేక హోదా కల్పించడంపైనే మొదటి సంతకం చేస్తుందని పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రఘువీరాండ్డి అదేశాల మేరకు నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జీవీఎంసీ గాంధీ పార్కు వద్ద ఆంధ్రుల ఆత్మగౌరవ దీక్ష నిర్వహించారు. ఈ ద్రోణరాజు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలు తుంగలో తొక్కిన బీజేపీ, టీడీపీ ప్రభుత్వాలు నాలుగేళ్లుగా ప్రజలను మభ్యపెట్టారన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు నరేంద్ర మోదీ ప్రత్యేక హోదా ఇస్తాం, ప్రత్యేక ప్యాకేజీ, పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేస్తాం, ఢిల్లీని తలదాస్తే రాజధాని నిర్మాణం, హైకోర్టు ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి ఏ ఒక్క హామీ కూడా ఆమలు చేయలేదని విమర్శించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలుగు ప్రజలపై కక్ష కట్టినట్లు వ్యవహరిస్తుందన్నారు. మొదటి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ వ్యతిరేక విధానాలు, ఆంధ్రప్రజలకు మెసం చేస్తున్న సంఘటనలపై అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టిందన్నారు. కోటి సంతకాల సేకరణ, సత్యాగ్రహాలు, పోలీసుస్టేషన్లలో ఫిర్యాదులు తదితర నిరసనలు చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 2019లో అధికారంలోకి రాగానే ప్రత్యేక హోదాపై తొలి సంతకం చేస్తామని గుంటూరు సభలో కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ ప్రకటించారని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బెహరా భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాయని వీర కపట నాటకాలకు తెరపడి రోజు రావాల్సిందని అన్నారు. మొదటి నుంచి హోదా కోసం పోరాడేది ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో



ఆంధ్రుల ఆత్మ గౌరవ దీక్షలో మాట్లాడుతున్న నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బెహరా భాస్కరరావు

రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా వస్తుందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో నగర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పేదాడ రమణీకుమారి, పుడా మాజీ చైర్మన్ పీవీఎస్ రాజు, గుంటూరు భారతి, అఖిల భారత యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల అధికారి వేగి వెంకటేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎం సత్యనారాయణరాజు, జగ్గుపల్లి అప్పలరాజు, ఐఎన్టీయూసీ నాయకుడు మంత్రి రాజశేఖర్, బీసీ సెల్ చైర్మన్ కొణతాల శ్రీనివాస్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కంపర సత్యబాబు, మూల వెంకటరావు, సేవాదళ్ చైర్మన్ పెంటపల్లి సత్యనారాయణ, గాజువాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఉరుకుకూటి అప్పలనాయుడు, లింగం శ్రీనివాస్, ముప్పిడి గోప్రసాద్, ఎర్రంకెట్టి శ్రీనివాస్, సునంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రా రాష్ట్రానికి ఎక్కువ కేటాయింపు జరిగింది



విశాఖపట్నం : మంగళవారం భారతీయ జనతా పార్టీ నగర కార్యవర్గ సమావేశం షాద్ ఖానా కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమానికి శాసన సభ సభ్యులు విష్ణు కుమార్ రాజు, శాసన మండలి సభ్యులు మాధవ్ అతిథులుగా విచ్చేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి నగర అధ్యక్షులు వీ నాగేంద్ర అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర అధ్యక్షులు రాజు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత ఏ బడ్జెట్లో ఏ రాష్ట్రానికి ఇవ్వబడుతుంది కేటాయింపులు ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించింది అని అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ లో పని చేసే ప్రతి కార్యకర్త నీతి నిజాయితీతో పని చేస్తారు అని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సుమారు మన రాష్ట్రానికి లక్ష కోట్ల రూపాయిల నిధులను రోడ్ల కొరకు కేటాయింపడం జరిగింది అని అన్నారు. కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు భారతీయ జనతా పార్టీ మీద బురద జల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అని ఇందులో తెలుగు దేశం పార్టీ కూడా ఉంది అని తెలియచేశారు.

ఈ సందర్భంగా మీజ మాధవ్ మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మరియు విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు కె. హరి బాబు కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి కేటాయించిన నిధుల గురించి పరిశ్రమల గురించి 27 పేజీల ప్రకటన విడుదల చేశారు. అమరావతి రాజధానికే అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కి, మరియు అమరావతిలో అంతర్గత రోడ్ల నిర్మించడం లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించిన నిధులతో పూర్తి చేస్తున్నారని అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ 2014 ప్రభుత్వం వచ్చిన అనంతరం విశాఖపట్నం అభివృద్ధి అవ్వడం జరిగింది అని అనేక అంతర్జాతీయ సదస్సులు విశాఖపట్నంలో

ఏర్పడడం జరిగింది అని అన్నారు. రైల్వే జోన్ విశాఖపట్నం కేంద్రంగా ఏర్పాటు కొరకు భారతీయ జనతా పార్టీ చిత్రశుద్ధి తో కృషి చేస్తుంది అని తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా నగర అధ్యక్షులు వీ నాగేంద్ర మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం 2014 ఎన్నికలలో మేనిఫెస్టో లో చెప్పినట్లు గా కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని హామీలను నెరవేర్చడం జరిగింది. అందులో కేవలం 3 హామీలు మాత్రమే ఇంకా నెరవేర్చవల్సి ఉంది అని అన్నారు. అవి ఏమనగా విశాఖ రైల్వే జోన్, కడప స్టేట్ స్కాట్, దుగ్గరాజపట్నం ఓడరేవు మాత్రమే మిగిలి ఉన్నాయి అని అన్నారు.

మన దేశం లో ప్రత్యేక హోదా కలిగిన 11 రాష్ట్రాలకు 2700 కోట్లను మాత్రమే కేటాయించగా ప్రతి రాష్ట్రానికి కేవలం 250 కోట్లు లభిస్తుంది కానీ ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి అంతకు మించి కేటాయింపులు చేయడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం విశాఖపట్నం కి అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. అందులో భాగంగా విశాఖ విమానాశ్రయాన్ని అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంగా మార్చడం జరిగింది అని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చలపతి రావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రకాష్ రెడ్డి గారు, టి సుబ్బరామి రెడ్డి , జి పృథ్వి రాజ్ ఖరత్తు కుమార్ గారు ఖ రాజా కుమారి, నారాయణ రావు, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నాయుడు , నగర ప్రధాన కార్యదర్శి అప్పల కొండ యాదవ్ నగర వైస్ ఛైనిడెంట్ దుర్గ రాజు, కేశవ్ కాంత్ కార్యదర్శి దీపికా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెట్ పరీక్షకు వెళ్తూ మృతి



పెందుర్తి : టెట్ పరీక్షకు వెలుతున్న ఓ విద్యార్థి రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన విశాఖపట్నం జిల్లా, సబ్బరం మండలం, చిన్నయ్యపాలెం గ్రామం వద్ద జరిగింది. మాకవరపాలెం గ్రామానికి చెందిన ముంజెటి పోతారాజు (34) టెట్ పరీక్ష రాసేందుకు పెందుర్తి ప్రాంతానికి తన స్నేహితుడుతో కలిసి బైక్ పై వస్తున్నాడు. పోతురాజు ఈ వాహనం వెనుక కూర్చున్నాడు. వెనుక నుంచి వస్తున్న వ్యాను ఈ బైక్ ను డి కోసడంతో పోతురాజు తలకు తీవ్ర రక్తస్రావం అయి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ కేసును సబ్బరం పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

17న జర్నలిస్టుల ఉగాది సందరాలు

కనుమిందు చేయనున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉచితంగా పంచాంగం పంపిణీ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీనివాసు



విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 17న తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది సందరాలను పునంగా నిర్వహించనున్నట్లు జర్నలిస్టుల యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీనివాసు, నగర అధ్యక్షులు పి. నారాయణ్ తెలిపారు. మంగళవారం సీతమ్మదూర నార్ల వెంకటేశ్వరభవన్లో ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వీరు మాట్లాడుతూ వైశాఖి జలఉద్యానవనంలో ఈ వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రారంభమవుతాయని, అనంతరం కవి సమ్మేళనం, పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. తదుపరి హాజరైనవారందరికీ కూడా ఉచితంగా పంచాంగాలు పంపిణీ చేస్తామన్నారు. లక్ష్మీదేవ్ పాటు ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం విందు భోజనం కూడా ఏర్పాటుచేశామన్నారు. ప్రతి ఏటా సాంప్రదాయబద్ధంగా ఫెడరేషన్ నిర్వహిస్తున్న ఈ ఉగాది వేడుకలను ఈ ఏడాది కూడా జయప్రదం చేయాలని వీరు కోరారు. నిరంతరం పనిబట్టితో వుండే జర్నలిస్టులు, వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఈ ఉగాది వేడుకలకు హాజరు కావాలని శ్రీనివాసు పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో ఎ.పి. బ్రాడ్ కాస్టింగ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇరోలి ఈశ్వరరావు, కార్యదర్శి ఎ. సాంబశివరావు, పెంద్రేషన్ అగ్రవైఖరి సెక్రటరీ డి. రవికుమార్, ఉపాధ్యక్షులు ఎం.ఎస్. పాత్రుడు, బంబయ్య ఇతర కార్యవర్గసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఘనంగా సుదర్శన హోమం



భీమునిపట్నం : స్థానిక కృష్ణా కోలం లో కల్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో షష్ఠమ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఈ రోజు ఉదయం ఐదు గంటల నుండి సుప్రభాత సేవ, ప్రభాత ఆరాధన తొమ్మిది గంటలకు సత్య విశేష సుదర్శన హోమం ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు జి.వి.అప్పలచార్యులు గణంగా నిర్వహించారు. ఈ హోమం కు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు కి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్షులు గాడు, అప్పలనాయుడు, కార్యదర్శి రేలంగి వెంకట అప్పలనరాయణ్, శాశిధారి ఆదిమూలం, నాగరాజు, సభ్యులు ముత్యాలరావు , జి.నాగనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సనపలని మర్యాదపూర్వకంగా కలసిన పంచకర్ల



మాధవధార : మాజి కార్పొరేటర్, సీనియర్ ప్రస్తావన పూర్తయిన సందర్భంగా సాధించిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సనపల సీతారామంజనేయులను ఎలమందిలి శాసన సభ్యులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు మంగళవారం మాధవధారలో గల తమ నివాసంలో బేటీ ఆయాగ్యం. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబునాయుడు 40 యేళ్ళ రాజకీయ

మానవ వనరుల సక్రమ వినియోగంతోనే దేశాభివృద్ధి

వల్సటి వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు

విశాఖపట్నం : మానవ వనరుల సక్రమ వినియోగంతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యపడుతుందని ఏయూ వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం ఏయూ టిఎల్ఎస్ సభామందిరంలో వల్సటి వాణిజ్య నిర్వహణ విభాగం, సెంటర్ ఫర్ సోషల్ ఎక్స్ క్లజ్ ఇంక్లూజివ్ పాలసీ స్టడీస్ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన 'హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ఇంక్లూజివ్ గ్రోత్ ఆన్ 21స్ట్ సెంచరీ -కస్టర్న్ అండ్ చాలెంజెస్' అంశంపై సదస్సును ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వైతికత, విలువలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు. ఉద్యోగులు సైతం సంస్థమనదనే భావనతో పనిచేయడానికి సంస్థితులగా ఉండాలన్నారు. సంస్థలు ఉద్యోగులకు తగిన ప్రోత్సాహం, ప్రేరణ అందిస్తూ ప్రోత్సహించాలన్నారు. భారతదేశానికి సంపదగా నిలుస్తున్న జనాభాను విలువైన మానవ వనరులుగా మార్చుచేసుకోవడం ఎంతో అవసరమన్నారు. అత్యధిక శాతం ప్రెసిపాలే ఆచార్య కె.రామ హాసన రావు మాట్లాడుతూ సామర్థ్యాలను మదింపు చేయడం, మానవ శక్తి సామర్థ్యాలను గుర్తించి సక్రమంగా వినియోగించడం కీలకమన్నారు. జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయిలో వైపుజ్యుభివృద్ధికి చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను ఆయన అభినందించారు. సింబయాసిస్ టెక్నాలజీస్ సీఈఓ ఓరుగంటి నరేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జ్ఞానంతో పాటు వైపుజ్యులు కలిగిన ఉద్యోగులను కలిగి ఉండడం వలన దేశం ప్రపంచ వాణిజ్య రంగాన్ని భవిష్యత్తులో శాసించగలదన్నారు.



విలువలు, ఆలవాట్లు వ్యవస్థ పనితీరుపై ఎంతో ప్రభావాన్ని చూపుతాయన్నారు. వైపుజ్యులు కలిగిన నిపుణుల కొరత మనల్ని ఎంతో వేధిస్తుందన్నారు. ఐఐఐఐ ఐఐఐఐ ఆచార్యులు కె.రవి కుమార్ మాట్లాడుతూ సమ్మిళిత అభివృద్ధి సాధించాలంటే మానవులు తమ పూర్తిసామర్థ్యాలతో పనిచేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. వ్యవస్థాగతంలో మార్పులు చేసుకుంటూ, తగిన ప్రోత్సాహం కల్పించే పరిస్థితులు ఏర్పాటు చేసుకుంటే సంస్థలు తమ నిర్ధారిత లక్ష్యాలను చేరుకోగలవన్నారు.

వై.యస్.ఆర్.యస్.యూ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక హోదా కోసం పాదయాత్ర



విశాఖపట్నం : వై.యస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి పిలుపు మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా కావాలని డిమాండ్ చేస్తూ వై.యస్.ఆర్.స్టూడెంట్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రాయానిపల్లి వై.యస్.ఆర్. విగ్రహం నుండి సిరిపురం వరకు భారీ పాదయాత్ర

నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఈ పాదయాత్రను ఉద్దేశించి వై.యస్.ఆర్.స్టూడెంట్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.కాంతారావు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ కి ప్రత్యేక హోదా సంజీవిని అని, ప్రత్యేక హోదా వస్తే మాత్రమే రాయితీలతో కూడిన పరిశ్రమలు వస్తాయి. పరిశ్రమలు వస్తే ఉపాధి అవకాశాలు వస్తాయి. నిరుద్యోగ సమస్య తీరుతుందని, కావున ప్రత్యేక హోదా కోసం వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు మార్చి 5న ఢిల్లీలో చేపట్టిన ధర్నా విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఊరేజీ పాదయాత్ర నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక హోదా కోసం ఏప్రిల్ 5న వై.యస్.ఆర్.సి.సి. ఎం.సి.లు రాజీనామాలు చేస్తామని ప్రకటించారు. వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి గారిని చూసి బుద్ధి తెప్పకొని ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్రమంత్రులు, ఎం.పి.లు, బి.జె.పి. ఎం.పి.లు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. లేదంటే భవిష్యత్లో కేంద్రమంత్రులను, ఎం.పి.లను అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.కాంతారావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు బి.మోహన్ బాబు టి.సురేష్ కుమార్, ఏ.యూ. అధ్యక్షుడు రాజీవ్ కుమార్, యువజన విభాగ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తుల్లి చంద్రశేఖర్ యాదవ్, కళ్యాణ్, అఖి, జి.నాని, సాయికృష్ణ, సతీష్, జనవీ, గౌరీశంకర్, ప్రసాద్ రెడ్డి, ఉమా, చాణిక్క, గౌతమ్, సవీన్, క్రాంతి కిరణ్, కిరణ్, సిషిద్, చిన్నబాబు, వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, బాలాజీ, మణి మరియు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులే పాల్గొన్నారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

రైతుకు శుభారంభం

వ్యవసాయరంగంలో సంక్షోభాన్ని శాశ్వతంగా రూపుమాపే క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హైదరాబాద్ శివారులో, కరీంనగర్లో నిర్వహించిన రైతు సదస్సులు కీలకమైనవి. ముఖ్యమంత్రి తలపెట్టిన విప్లవాత్మక మార్పులకు అనుగుణంగా రైతులను కార్యోన్ముఖులను చేసే దిశగా ఈ సదస్సులు శుభారంభంగా చెప్పవచ్చు. రాష్ట్రస్థాయిలో తీసుకునే విధాన నిర్ణయాలకు, క్షేత్రస్థాయి రైతులకు మధ్య వారధిగా ఉండే మండలస్థాయి సమన్వయ సమితి సభ్యులను లక్ష్యంగా చేసుకొని ఈ రెండు సభలను నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి ఈ రెండు వేదికలపై రైతులకు గత విధానాలకు భిన్నంగా కొత్త నిర్మాణాలను తనదైన సులభశైలిలో వివరించారు. పంటల ఎంపిక మొదలుకొని, మార్కెట్ అనుకూలంగా లేకపోతే స్వయంగా కొనడం వరకు రైతు సమన్వయ సమితులు నిర్వహించే కీలకపాత్రను వివరించారు. ఈ కమిటీలలో సగానికి పైగా బలహీనవర్గాలు, మహిళలు ఉండటం వల్ల విస్తృత భాగస్వామ్యం లభిస్తుంది. డెబ్బయి లక్షలమంది రైతులకు ఐదు లక్షల రూపాయల మేర ప్రమాద బీమా వర్తింపజేయడం ద్వారా రైతుల సంక్షేమం పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంత పట్టించుకోవడం తెలుస్తుంది. గ్రామ స్థాయి నుంచి రైతు సమన్వయ సమితులు నిర్మాణం వేగంగా పూర్తవుతున్నది. రైతు సమన్వయ సమితి పేరిట కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు కోసం ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వ్యవసాయరంగాన్ని సంక్షోభం నుంచి బయట పడేయడం తక్షణ కర్తవ్యంగా ముఖ్యమంత్రి భావిస్తున్నారని దీన్నిబట్టి తెలుస్తున్నది. భారతీయ రైతుల సంప్రదాయ వ్యవసాయ విధానానికి, ఆమెరికా వంటి అభివృద్ధి చెందిన దేశాలలోని అధునాత పద్ధతులకు మౌలిక తేడా ఉన్నది. ఈ తేడా యాంత్రికరణకు జూతమే పరిమితమైంది కాదు. రైతుల ఆలోచనా సరళి, జీవన శైలిలోనే ఉన్న వైవిధ్యమిది. మన దేశంలోని గ్రామాలలో రైతులు ఎకరం ఉన్న సరే, అందులో ఏమి పండినా, ఎంత పండినా, కలోరోజో తాగి బతుకుతంత అనే ధోరణితో ఉంటారు. లాభసాధితో రెక్కకట్టి ఆలోచించరు. వ్యవసాయం జీవన విధానమే తప్ప వ్యాపారం కాదు. కానీ ఆమెరికాలో అదేక లాభసాధితో కూడిన వ్యాపారం. మన దేశంలో జీవీవల చాలా మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. భవిష్యత్తులో కూలిలు దొరుకడం కూడా కష్టం. పశువుల పెంపకం కన్నా, కొలిలకు ట్రాక్టరును కిరాయికి తెచ్చుకొని పబ్బం గడుపుకోవడం మేలనేది ఇప్పటికే రైతులకు అర్థమైంది. అయినప్పటికీ కొత్త య విధానాలు, మార్కెట్ దృశ్యం ఇంకా రైతులకు అలవడలేదు. ఇప్పటి వరకు వచ్చిన పాలకులు అధికారంలో ఉండే రైతుల కోసం పాటుపడుతున్నట్లు, ప్రతిపక్షంలో ఉండే వారి కోసం పాటుపడుతున్నట్లు నాటకాలాదు తప్ప, వ్యవసాయరంగాన్ని ఆధునిక పోకడలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దలేదు. తెలంగాణపై తీవ్ర వివక్ష అమలు చేసిన నేపథ్యంలో రైతుల పరిస్థితి మరింత దుర్భరమైంది. అన్నదాత పరిణితి, సానుభూతి వచనాలు పలికి, పరిహారం ఇవ్వాలంటూ హడావుడి చేయడానికే రాజకీయాలు పరిమితం అయ్యాయి. ఈ దుస్థితి నుంచి వ్యవసాయ రంగంలో సమూల మార్పులను చేపట్టి, రైతులను సంక్షోభం నుంచి బయట పడేయడం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక పద్ధతి ప్రకారం చర్యలను చేపడుతున్నారు. కొత్త వ్యవసాయ వ్యవస్థను నెలకొల్పాతున్న తరుణంలో ప్రభుత్వానికి రెండు రకాల సవాళ్ళు ఎదురవుతున్నాయి. వీటిలో మొదటిది- వ్యవస్థాగతంగా మౌలిక మార్పులు తీసుకురావడం. రెండవది- రైతుల ఆలోచనా సరళి మార్పడం. ప్రభుత్వం ఎంత ప్రయత్నించినా కొత్త వ్యవస్థ ను పాడుకొల్పడం పెద్ద సవాలు. కొత్త పంట వేయడానికి ముందు గుంటు కొట్టి చదును చేసి, నేలను సిద్ధం చేసినట్లు ప్రభుత్వం అట్టడుగు మార్పులను చేపట్టింది. మొన్నటి వరకు ఎంత భూమి ఎవరి పేరన ఉన్నదో తెలువకపోయింది. నేల స్వభావమేమిటో, మార్కెట్ అవసరాలేమిటో పండించే వారికి తెలువదు. వ్యవసాయ అధికారుల పోస్టులు ఖాళీగా ఉండేవి. అందుకే ముఖ్యమంత్రి భూముల రికార్డుల ప్రక్షాళన మొదలు చేపట్టారు. వ్యవసాయాధికారుల నియామకాలు చేపట్టారు. రైతుల సమన్వయ సమితులను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రైతులకు విత్తనాలు, ఎరువులు అందుతాయా అనే సమస్యను ఎప్పుడో అధిగమించారు. విద్యుత్తు ఇప్పటికే అందుతున్నది. నీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం యుద్ధ ప్రాతిపదికన సాగుతున్నది.

పరవాడ పైడిమాంబ జాతర గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ

ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన సర్పంచ్ ఎంపిటీసీలు



పరవాడ: ప్రతివిదాదిమార్పిమెదటి వారంలో నిర్వహించే కోర్కెలుతీర్చేకల్వలల్లి ప్రజలు ఆరాధ్యదేవతైనపైడి తల్లిమ్మ జాతరను ఈ విదాది కూడా మార్చాలి, ఐదు, ఆరు తేదీలో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు చేసినట్లు గ్రామసర్పంచ్ చుక్కరామునాయుడు తెలియపరిచారు. ఇందుకుసంబంధించినగోడపత్రికనుముగళవారముపంబ యుతికార్యాలయములోఎంపిటీసీసభ్యులుపైలక్రిసవాసు రావు,నిరవురపుఅప్పలనాయుడుతోకలిసి ఈగోడపత్రికను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి పైలరామచంద్రరావు, జనసభామిత్రుల టిడిపి మంబర్ రెడ్డిశ్రీనివాసరావు, మాజీ జనసభ్యుల పోతల అప్పలనాయుడు, గ్రామపెద్దలు పైలరావు నాయుడు (పెద్దింటి), చల్లాకనకారావు, పైలహార్షి, రెడ్డిచిన్నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమిలి టీడీపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో వేడుకలు

భీమునిపట్నం : స్థానిక మంత్రి గంటా క్యాంపు కార్యాలయంలో సి.ఎం చంద్రబాబు నాయుడు రాజకీయ జీవితం 40 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన సందర్భంగా భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు అధ్యక్షులలో కేక కట్టే చేసి ఆనందంగా వేడుకలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సి.ఎం చంద్రబాబు నాయుడు రాజకీయ జీవితం 40 సంవత్సరాల పూర్తిగా అయినందున చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. నేడు ప్రపంచ దేశాలు మన రాష్ట్రం వైపే మొగ్గు చూపుతున్నాయని, అందుకు కారణం మన చంద్రబాబేనని చెప్పి కొండం చాలా గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన అయిన తరువాత కూడా మన రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని అది చంద్రబాబు పని తనానికి నిదర్శనమని అన్నారు. ఇంకా



ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి గాడు సన్నాశి నాయుడు, నాయకులు అప్పికోండ అప్పలనాయుడు, కాసరపు నాగరాజు, పెంబపల్లి యోగేశ్వరావు, గండిపాయిస పొలిరాజు, గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు, కొక్కరి అప్పన్న, కనకల అప్పలనాయుడు, కొండ్రు శేఖర్ గూడపురాజు, సిరిగిడి సూర్యనారాయణ, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టి.నగరప్పాలెం గ్రామంలో చంద్రన్న రైతు క్షేత్రం సందర్శన

భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం టి.నగరప్పాలెం గ్రామంలో చంద్రన్న రైతు క్షేత్రం ను సహాయ సంచాలకులు సి.హెచ్.సుబ్రహ్మణ్యం సందర్శించారు. మొక్క జొన్న పంట పై చంద్రన్న రైతు క్షేత్రం ప్లాటు ను 25 ఎకరాలలో టి.నగరప్పాలెం గ్రామం లో రభి 2017-2018 కి గాను నిర్వహించ బడుతోందని ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ సంచాలకులు సి.హెచ్.సుబ్రహ్మణ్యం మొక్క జొన్న పంట సాగు గురించి రైతులతో మాట్లాడుతూ మొక్క జొన్న పంట లో ఎరువులు యాజమాన్యం మరియు కాడం తొలుచు పురుగు పరిహార గురించి

వివరించారు. భీమిలి వ్యవసాయ అధికారిని సి.హెచ్. సంద్యా రత్నప్రభ రైతులకు మొక్కజొన్న పంటకి దుక్కి లేకుండా వేయటం వలన కలుగు ప్రయోజనాలు గురించి వివరించారు. అనంతరం చంద్రన్న రైతు క్షేత్రం రైతులకు వేప పిండిని నూరు శాతం రాయితీ పై గ్రామ సర్పంచ్ పి.రాము, ఎం.పి.టి.సి.పి.చిట్టిబాబు సహాయ సంచాలకులు సి.హెచ్.సుబ్రహ్మణ్యంలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి ఎ.ఇ.ఓ ఆర్ .సింహాచలం, ఎం.పి.జి.ఓ. సి.హెచ్.శ్రీనివాస రైతులు పాల్గొన్నారు.

బయ్యవరంలో జిల్లా స్థాయి ఎడ్లబండ్ల పోటీలు



అసకాపల్లి : కళింగోల మండలంలోని బయ్యవరం గ్రామంలో లో జిల్లా స్థాయి ఎడ్లబండ్ల పోటీలు మండల వైసిపి అధ్యక్షులు గొల్లపిల్లి శ్రీనివాసారావు అధ్యక్షులలో ఘనంగా జరిగాయి. కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఉత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఉత్తమ నిర్వాహకులు ఈ ఎడ్లబండ్ల పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విజేతలకు వైసిపి ఎరులమంత్రి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త బోడ్డేడ ప్రసాద్ చేతులు మీదుగా సగదు బహుకరణ చేసారు.

ముందుగా వైసిపి అధికార ప్రతినిధి మళ్ల బుల్లిబాబు పోటీలను ప్రారంభించారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ఎడ్లబండ్లను రైతులు దొడు తీయించారు. పోటీలను తిలకించేందుకు జిల్లా నలుమూలల నుంచి అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి నాయకులు దంతులూరి శ్రీధరరాజు, వియ్యపు భూలోకనాయుడు, కరక శేషు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐదో తరగతిలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు

కొయ్యూరు : కొయ్యూరు గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో ఐదో తరగతిలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తు

న్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. మార్చి 20 వరకు దరఖాస్తు స్వీకరిస్తామన్నారు. ఏప్రిల్ 8న ప్రవేశ పరీక్ష జరుగుతుందని, వివరాలకు 9490957225, 9491541423 సంబర్ధలో సంప్రదించవచ్చున్నారు.

మోక్షమునకు సోపానం

సకల బంధ విముక్తియే మోక్షమునకు సోపానం
మనసును స్వాధీనమొనరుకొని
జ్ఞానాన్ని సారధిగా ఒనరించుకొని
సాగించిన జీవన సాఫల్య యాత్ర

దారిచూపును ముక్తికి
ఉన్నదంతయూ ఒక్కడే
తానే నేను, నేనే తానన్న
అద్వైత భావన ముక్తి రహస్యం
సర్వదా వివేకతో మెలుగుతూ

మనసును ఆకర్షించే వస్తువు సముదాయం
సకల చరాచర జగత్తంతయూ అవిత్యమే
శాశ్వతమైనది సర్వేశ్వరుని నామం ధ్యానం

...కవితా రచన
సి.ప్రతాప్
ఫోన్ నెం: 90636 22665

పంచాంగం

మాసం : ఫాల్గుణ ; తిథి: త్రయోదశి ౬.10.3; ఆక్షేష రా.1.14; బుధవారం
మ.వ.2.4౩ల 4.13. 28-02-2018

A మేషం : బంధువులను కలుసుకుంటారు. రావలసిన ధనం వసూలు విషయంలో శ్రమాధిక్యత, ప్రయోసలెదుర్కొంటారు. నూతన పరిచయాలూ, వాతావరణం సంతుష్టి నిస్తాయి.తరవాత దైవ కార్యాలలో పాల్గొంటారు. ఆత్మవిశ్వాసంతో సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటారు.

B వృషభం : బ్యాంకుల్లో మీ పనుల్లో స్పృలు ఆటంకాలు ఎదుర్కో వలసి వస్తుంది. కుటుంబ కలహాలు, ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయి. రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల వారికి నూతన వెంచర్లు కలిపవస్తాయి. ఇప్పించుకునే వ్యవహారాలు, ఒప్పందాల్లో మెలకువ వహించండి.

C మిథునం : స్త్రీలకు, గృహ వాతావరణం, సంతానం వైఖరి వల్ల చికాకులు తప్పవు. కళాకారులకు, శ్రీధాకారులకు మంచి గుర్తింపు రాణింపు లభిస్తుంది. పలుకుబడి కలిగిన వ్యక్తుల పరిచయం వల్ల పనులు అనుకూలిస్తాయి. ద్విచక్ర వాహనంపై దూర ప్రయాణం మంచిది కాదు.

D కర్కాటకం : విదేశీ వస్తువుల పట్ల ఆకర్షితులవుతారు. ప్రముఖులను కలుసుకుంటారు. బంధువుల రాకతో గృహంలో సందడి నెలకొంటుంది. మీ సంతానం ఉన్నతి కోసం కొత్తకొత్త పథకాలు రూపొందిస్తారు. స్త్రీలలో ఒత్తిడి, హడావుడి అధికమవుతాయి.

E సింహం : పోస్టల్, కొరియర్ రంగాల వారికి ఒత్తిడి, పనిభారం అధికమవుతుంది. నిరుద్యోగులకు సదావకాశాలు లభించిన సద్వినియోగం చేసుకోలేరు. ఉపాధ్యాయులకు పై అధికారుల నుంచి గుర్తింపు, రాణింపు లభిస్తుంది. మీ కళత్ర మొండివైఖరి మీకు ఎంతో చికాకు కలిగిస్తుంది.

F కన్య : కొంతమంది మీతో సన్నిహితంగా ఉంటూనే చాటుగా అపకారం తలపెట్టేందుకు యత్నిస్తారు. చిన్ననాటి మిత్రులను, బ్రయమైన వ్యక్తులను కలుసుకుంటారు. స్థిరాస్తిని కొనుగోలుచేయు యత్నాలు ఫలిస్తాయి. పనులు మొదట్లో మందగించినా క్రమేపీ పూర్తికాగలవు. కుటుంబీకులతో దైవ దర్శనాలు చేసుకోగలగతారు.

G తుల : కాంక్షాకర్షకుల కార్యకలాపాలలో సఖ్యత నెలకొంటుంది. కుటుంబ సభ్యుల వైఖరిని సమీక్షించుకుంటారు. భాగస్వామి మాటతీరు, కడలికలను గమనించడం ఎంతైనా మంచిది. పాత మిత్రుల కలయిక సంతోషం కలిగిస్తుంది. ఆలయాలను సందర్శిస్తారు.

H వృశ్చికం : ఆర్థిక లావాదేవీలు, ఒప్పందాల్లో బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవలసి ఉంటుంది. వృత్తిపరంగా ఎదుర్కొంటున్న ఆటంకాలు క్రమంగా తొలగిపోగలవు. ఒక్కోసారి మీ జీవిత భాగస్వామి మనస్తత్వం అర్థం చేసుకోవడం కష్టమవుతుంది. సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు.

I ధనుస్సు : ప్యాన్సీ, స్టేషనరీ, రసాయన, సుగంధ ద్రవ్య వ్యాపారులకు శుభవాయికం. ఒంటెత్తు పోకడ మంచిది కాదని గమనించండి. ఆకస్మిక ఫీజులు, బిల్లులు చెల్లిస్తారు. పట్టుదలతో శ్రమించి అనుకున్నది సాధిస్తారు. సోదరి, సోదరులతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. కుటుంబీకుల ఆరోగ్యంలో మెళకువ అవసరం.

J మకరం : ఆర్థిక కార్యకలాపాలు సానుకూలంగా సాగుతాయి. మీ సంతానం మొండివైఖరి వల్ల చికాకులు వంటివి ఎదుర్కొంటారు. పైసాస్నే వ్యాపారస్తులకు ఖాతాదారుల నుంచి ఒత్తిడి పెరుగుతుంది. నిరుద్యోగులకు తాత్కాలిక అవకాశం లభిస్తుంది. పెద్దలతో కుటుంబ విషయాలు చర్చించి ఒక నిర్ణయం తీసుకుంటారు.

K కుంభం : కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటిపైనే శ్రద్ధ వహించండి. నిరుద్యోగులకు రాత, మౌఖిక పరీక్షల్లో ఏకాగ్రత ముఖ్యం. కుటుంబ విషయాల్లో స్త్రీలకు పట్టుదలు, పంతాలు మంచిది కాదు. ఉద్యోగిస్తులకు హోదాతో పాటు బరువు బాధ్యతలు పెరుగుతాయి. ఉపాధ్యాయులు లకు పనిభారం అధికమవుతుంది.

L మీసం : గృహంలో మార్పులు, చేర్పులు అనుకూలమైన కాలం. బ్యాంకు డిపాజిట్లు, దీర్ఘ కాలిక పెట్టుబడులకు అనుకూలం. పుణ్యక్షేత్రాల దర్శనం వల్ల మానసిక ప్రకాశంతో చేకూరుతుంది.

భక్తి వాఙ్మయంలో భజగోవిందం



సత్యాన్ని బోధిస్తుంది. దీనిని పఠించుటవలన, అందరి సారాన్ని కొంతలోకొంతైతూ ఆచరించిన జన్మ దన్యత నొందగలదు. ఈ స్తుతి చందములోను, పద్య శిల్పము లోను, భావగోరవములోను పదముల పొందికలోను అత్యంత రమణీయమైనది. శంకర భగవత్పాదులు అపర శంకరావతారం కారణజన్ములు. 32 సంవత్సరములే జీవించినా శంకరులు ఆనాటి సాంఘిక, సామాజిక, ఆధ్యాత్మిక స్థితిగతులను సమూలార్థంగా సమీక్షించి, భారత జాతిని ఒక్క త్రాటిపై తెచ్చిన ఘనత వీరికే చెందుతుంది. హిందూ మతస్థులందరికీ, అన్ని శాఖలవారికీ అనువుగా స్థూల్రాజాలను రచించిన ఘనత ప్రప్రథమంగా శంకరులకే చెందుతుంది. మూడు పర్యాయములు భారతదేశ సంపూర్ణ యాత్రచేసి అద్భుత తత్వాన్ని ప్రతిపాదించిన మహానీయులు శంకర భగవత్పాదులు. నాలుగు చెరగులా నాలుగు శంకరాచార్య పీఠాలను స్థాపించి ఆధ్యాత్మిక ప్రతిపత్తి కల్పించిన పరివ్రాజకుడు శ్రీ శంకర భగవత్పాదులు. ఒక విధంగా భారతీయ జీవన విధానాన్ని దిశానిర్దేశనం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి శ్రీ శంకర భగవత్పాదులు. అనలు భజగోవింద స్తుతి రచించటానికి ఒక వృద్ధుడు కారణభూతుడు. వ్యాకరణ పాఠాన్ని వల్లెడెయటవలన ప్రయోజనం లేదని గోచించుని భజించుటయే ముఖ్యమని, అదే మానవ జన్మకు తరుణోపాయమని భజగోవింద స్తుతిని అందించారు

శంకర భగవత్పాదులు. మొదటి శ్లోకంలో భజగోవింద మూడుసార్లు అనటంలో పునరుక్తి దోషములేదనుట భాషాకోవిదుల అభిప్రాయం. విషయము అర్థమైన రీతిలో నివేదించటంలో ఔచిత్యమున్నది. మొదటిసారి దీక్షగురువులు గోవింద పాదులవారిని స్మరించటం, రెండవసారి శ్రీమన్నారాయణుని మూడవసారి తత్వభూతమైన స్వరూపాన్ని స్మరించారని వ్యాఖ్యానకారుల అభిప్రాయం. ఇక శ్లోకాల విషయానికి వస్తే అత్యాశలేని జీవితం. ఉన్నదానిలో సంతుష్టి చెందటం (మూఢ జహిషాధనాగమవృత్త్యా), మోహాన్ని వదలి మానవీయంగా బ్రతుకుట నేర్చుకోవాలి (నారిస్త్యన భరనాభిదేశం), స్వజనులు వ్యవహరించేరితి. మరణ సమయంలో భార్యాపిల్లలు భీతి చెందుట (యావత్పదనో నిరసతిదేహీ) వివరిస్తారు. అలాగే యదార్థతత్వాన్ని చింతన చేయాలి (కాతేశాన్తాకస్తే పుత్రః), నిస్సంగత్వం, నిర్వౌహత్వం, నిశ్చలత్వం, జీవనముక్తి హేతువు (సత్సంగత్వే నిస్సంగత్వం)గా స్వీకరిస్తూ ధనవన గర్వాన్ని వీడి శాశ్వతతత్వాన్ని పొందే ప్రయత్నం చేయాలి. (మాకురువన గర్వ) సజ్జన సాంగత్వంతోనే జన్మతరిస్తుంది (కాతేశాన్తాగత చింతా), బహుకృత దేహితో జీవిత వలయంలో చిక్కుకొని సత్యదర్శనాన్ని పొందటంలేదు. (జటిలో ముండిలుచింతేశః) అంతేగాదు జ్ఞానవిహీనునికి గంగాసాగర గమనం ముక్తిసందించదని (కురుతే గంగాసాగర గమనం) సర్వసంగ పరిత్యాగికి సుఖానుభూతి

సులభతరమని (యోగరతోవా భోగరతోవా), నేనెవరినని ప్రస్థించుకుంటే సంసార స్వప్నతుల్యమని (కస్యంకో అహంకుత ఆయాతః) బోధపడుతుంది. సమచిత్తుడవైతేనే పరమాత్ముల పొందగలవు. (త్వయిమయిచ అన్యత్కొవిష్ట్యః), సమత్వభావన అలవరచుకుంటే (శత్రేమితోపుత్రో అంష్), సో అహం తత్వాన్ని గ్రహించగలవు. (కామక్రోధంలోభం మోహం). అలాగే ధనార్జనవల్ల శుభము కలుగుదు (అర్థమనర్థం భారయ నిత్యం). చివరగా ప్రాణాయామం, జపతపాదుల వలన సత్యతత్వం బోధ పడుతుంది. (ప్రాణాయామం ప్రత్యాహారం). గురువు నాశ్రయించిన వానికి పరమాత్మ దర్శనం సులభతరవౌతుంది. ఎట్లాచ్చి వాటిని ఆచరణాత్మకం చేసినపుడే వ్యక్తి సంస్కారవంతుడు కాగలడు. ఇటువంటి జీవన సత్యగుణాలని మనవి పుట్టుకునుంది మరణం వరకు అన్ని ఇతివృత్తాలని త్యజివీచారంగా 32 ఏళ్ళ వయస్సులో రచించటం శంకర భగవద్పాదులు, అవతార పురుషులని మంటాపథంగా చెప్పవచ్చు. ఈ శ్లోకాలను పఠించాలి, అందలి మూలార్థాన్ని స్వీకరించి మానవ జన్మను సార్థకత చేసుకోవాలి. శంకరాచార్య రచించిన కనకధారా స్తవము, సౌందర్య లహరి ఇత్యాది రచనలు చైన దినంగా దీక్షాతత్పరులుగా పఠిస్తే సర్వకార్యనిధి లభించుటయే గాక, మానసిక ప్రకాశంతో సిద్ధించును.

ఘనంగా నాగూరు మీరాసాహెబ్ గంధోత్సవం

యానాం : రాజ్ గాంధీ బీచ్ నాగూరు మీరా సాహెబ్ మందిరం వద్ద గంధోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. నాగూరు మీరా సాహెబ్ (వలియ బాబా) ప్రార్థనా మందిరం ధర్మకర్త ఎం.సి.రాజుద్దీన్ నేతృత్వంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమం 15 కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉన్న నాగూరులో మీరా సాహెబ్ గంధోత్సవం ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తారు. అదే రోజున యానాంలో కూడా గంధోత్సవాన్ని నిర్వహించి పాఠాన్ని ప్రతిష్ఠిస్తారు. ప్రతి ఏడాది

కొత్త జెండాను ప్రతిష్ఠించి, అనంతరం పూజలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. సముద్రంలో వేటకు వెళ్లే మత్స్యకారులు అనునిత్యం నాగూరు మీరా సాహెబ్ ను స్మరించుకుంటూ వేటను కొనసాగిస్తారు. అదే నానాడీ నేటికీ కొనసాగిస్తుంటారు. ఈ సందర్భంగా మసీదు గురువు ఆలం నేతృత్వంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. దీనిని పురస్కరించుకుని గురు, శుక్రవారాలలో ప్రార్థనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు.

కిరణ్ణుకి బెస్ట్ పాస్టర్ ప్రజెంటేషన్ అవార్డు



యానాం : జాతీయ సదస్సులో నూతన వ్యవసాయ పద్ధతులపై ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన నల్లా ఆంధోని కిరణ్ణుకి బెస్ట్ పాస్టర్ ప్రజెంటేషన్ అవార్డును తిరుపతి ఆచార్య ఎన్.జి.రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ దామోదర్ నాయుడు ప్రధానం చేశారు. తిరుపతిలోని నిర్వహించిన జాతీయ సదస్సు ఆచార్య ఎన్.జి.రంగా విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ వేంకటేశ్వర వ్యవసాయ కళాశాలలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన జాతీయ సదస్సులో యానాంకు చెందిన నల్లా రెమ్మ శిష్యుల కుమార్తె నల్లా ఆంధోని కిరణ్ణులు యుజెజి నుండి ఇంటర్

వరకు యానాం రీజెస్టు పబ్లిక్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలలో చదివి, కారీకల్లోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ అగ్రికల్చరల్ మినిస్ట్రీ కళాశాలలో బీఎస్సి., ఎంఎస్సి., అగ్రికల్చర్ కోర్సులలో విద్యనభ్యసించింది. ఈ ఏడాది ఎంఎస్సి అగ్రికల్చర్ చదివిన కిరణ్ణులు నూతన వ్యవసాయ పద్ధతులు, వివిధ పరివర్గాలలో పంట ఉత్పత్తి, తక్కువ నీటి వినియోగంలో పరి పెంపు అంశంపై చేసిన ప్రసంగానికి జాతీయ సదస్సులో ఉన్న ప్రముఖులందరి నుంచి ప్రత్యేక ప్రశంసాపత్రం, అవార్డు లభించింది. కిరణ్ణులు జాతీయ సదస్సులో కనబరిచిన ప్రతిభకు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.

మున్సిపల్ అధికారుల్లో జవాబుదారితనం లోపించింది

నిధుల వినియోగంలో కానరాని పారదర్శకత

మున్సిపల్ ఆస్తులు కబ్జాకు గురౌతున్నా చలనం లేదు

వాడిగ వేడిగ కొన్ని సమావేశం



పితాపురం : మున్సిపాలిటీలో విధులు నిర్వహించాల్సిన అధికారుల్లో జవాబుదారి తనం లోపించింది 11వ వార్డు కొన్ని అసా దారబాబు దుయ్యబట్టారు. మంగళవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశం చైర్మన్ కరణం చినారావు అధ్యక్షతన జరిగింది. నిధులు వినియోగంలో పారదర్శకత కనిపించడంలేదని, ఇప్పటికే ఖర్చుచేసిన ప్రజాదనం దురిగియోగం చేస్తున్నారన్నారు. నెలలో మొదటి, మూడవ ఆదివారం నిర్వహించే హ్యాపీ సందే కార్యక్రమానికి సుమారు రూ.25వేలు ఖర్చు చూపిస్తున్నారని, ఇది ఎంత మాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదన్నారు. కుళ్ళీలు, టెంట్లు వినియోగించినందుకు రూ.25వేలు ఖర్చు మున్సిపాలిటీ చరిత్రలోనే ఇప్పటి వరకూ లేదని దొరబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మీ వద్ద ఆ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వీడియోలు ఏమైనా ఉంటే చూపించమని కమీషనర్ ను ప్రశ్నించగా ఆయన మౌనం వహించాడు. మున్సిపాలిటీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు పొరుల సంక్షేమాన్ని విశ్వసించారని 24వ వార్డు కొన్ని అంశపల్లీ లోపరాజు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపాలిటీ స్థలాలు ఆక్రమణలకు గురౌతున్నాయని, ఆస్తుల పరిరక్షణలో అధికారులు విఫలమవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

సమాధానం చెప్పాలని కోరగా అధికారులనుంచి స్పందన కరువైంది. ఇక మీదట ఇలా జరగడానికి వీలులేదని కొన్ని అసాదారబాబు అన్నారు. పట్టణంలోని ప్రధాన కూడలి అయిన ఉప్పాడ సెంటర్లో గత 2 ఏళ్ళుగా సులభ కాంపెక్స్ నిర్మించమని కొన్ని అసాదారబాబు తీసుకువచ్చినా నేటి వరకూ స్పందన కరువైంది 14వ వార్డు కొన్ని అసాదారబాబు గట్టిగా నిలదీశారు. సమీప గ్రామాలనుంచి ప్రతిరోజూ వందలాది జనం పట్టణానికి విచ్చేస్తారని కాలక్యతలు తీర్చుకోవలసిందిగా మహిళల సౌకర్యం కోసం సులభకాంపెక్స్ నిర్మించమని కోరుతున్నా పట్టణంకూడలేదన్నారు. ఈ విషయంలో ఆస్పారావుకు సంఘీభావంగా కొన్ని అసాదారబాబు, ఖండపల్లి లోపరాజు, కొరుప్తూరి శ్రీను, వేణు సురేష్, పరాంకుశం వెంకటరమణ, అమలదాసు రాంబాబు, తదితరులు ఈ విషయమై గట్టిగా పట్టుబట్టారు. పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల్లో వెలగని లైట్లు బ్రాండ్ పావుల వద్ద పెద్దపెద్ద ఫ్లడ్ లైట్లు వెలుగుతున్నాయని ఇదేనా ప్రజలకిచ్చే సౌకర్యం అంటూ 26వ వార్డు కొన్ని అసాదారబాబు సురేష్ నిలదీశారు. మున్సిపాలిటీకి ఆదాయం తెచ్చే మున్సిపల్ కళ్యాణ మండపం వద్ద చిన్న బల్బువేళారని విమర్శించారు. తమ తమ దాడుల్లో వీడియోలు వెలగటంలేదని పలువురు మహిళా కొన్ని అసాదారబాబు మున్సిపల్ డి.కె. ప్రభాకర్ సమాధానమిస్తూ పట్టణంలో సుమారు 95కాశం వీడియోలు వెలుగుతున్నాయన్నారు. దీనిపై నామా దొరబాబుతో సహా పలువురు కొన్ని అసాదారబాబు వైఖరిని తప్పుబట్టారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పిల్లి చిన్నా, మున్సిపల్ కమీషనర్ ఎమ్.రామోహనరావు, కొన్ని అసాదారబాబు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ బడ్జెట్ ఆమోదం

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బడ్జెట్ సమావేశం కొన్ని అసాదారబాబు మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు సూరిబాబు రాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో 2018-19 సంవత్సరానికి సంబంధించిన బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టి, ఆమోదించడం జరిగింది. అజెండాలో గల 51 అంశాలు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. అనంతరం జీరో అవర్ లో కొన్ని అసాదారబాబు ప్రజా సమస్యలను చైర్మన్, అధికారుల దృష్టికి తేవడం జరిగింది. ఈ మిగులు బడ్జెట్ ప్రకారం కొన్ని అసాదారబాబు

డించారు. దీనితోపాటు పట్టణంలోగల పలు వార్డులలో కమ్యూనిటీ హాల్స్ నిర్మాణానికి 64 లక్షలు ఉపముఖ్యమంత్రి చినరాజువల్లభ మంజూరు చేసినందుకు కొన్ని అసాదారబాబులో ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం సభ్యులు ఆడిగిన అనేక ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి చైర్మన్ రాజు సూరిబాబు రాజు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ కురుపూరి రాజు, కొన్ని అసాదారబాబు, కోఆపర్వే సభ్యులు, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణికి విశేష స్పందన

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం ఆర్టీవీ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణికి 22 అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్టీవీ విశ్వేశ్వరరావు తెలిపారు. ఇందులో పాస్ పుస్తకాల కొరకు, పింఛన్ కొరకు, భూ సర్వేల కొరకు, ప్రభుత్వ ఇండ్ల కొరకు, తేలపులు కొరకు, డి-సబ్సిడీల రద్దు కోరుతూ,

భూ ఆక్రమణలు నిలుపుదల కోరుతూ వస్తుపాటు, అక్రమ గ్రామీణ తవ్వకాల నిలుపుదల కొరకు, తదితర విజ్ఞప్తులతో అర్జీలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ వరహాలమ్మ, ఎంపిడిఓ వసంత మాధవి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కిరణ్ కంటి ఆసుపత్రికి సోలార్ వెలుగులు

ఎస్పీ విశాల్ గున్ని



కాకినాడ రూరల్ : నిరంతరం విద్యుత్ కొరతను పట్టణంలో విద్యుత్ వెలుగులు అందించే విధానం సోలార్ విధానమని జిల్లా ఎస్పీ విశాల్ గున్ని అన్నారు. మంగళవారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా తహశీల్దార్ నిలచిన కాకినాడ రూరల్ మండలం పెనుమర్తిలో గల శ్రీకిరణ్ కంటి ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన సోలార్ పవర్ ప్లాంటును ఎస్పీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాము వృధా కాకుండా తరతరాలు నిలిచే సోలార్ విద్యుత్ విధానంలో ఎన్నో లాభాలు ఉన్నాయన్నారు. పర్యావరణ సమతుల్యతను కాపాడేందుకు సోలార్ విద్యుత్ ను సరఫరా చేయగల సుమారు 49 కిలోవాట్ల విద్యుత్ ను సుమారు రూ.30లక్షలతో ఈ స్థలం ఆసుపత్రిపై ఏర్పాటుచేసిన కిరణ్ కంటి ఆసుపత్రి నిర్మాణకుడు, సంగురాత్రి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు డా.చంద్రశేఖర్ ను

ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. అందరూ నిరాణకూ పాటు పర్యావరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమాలను కిరణ్ ఆసుపత్రి చేపట్టి ప్రజలకు పరిరక్షణ కార్యక్రమాలను కిరణ్ ఆసుపత్రి చేపట్టి ప్రజలకు వైద్య, సామాజిక సేవలను అందిస్తూ ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఆసుపత్రి నిర్మాణకుడు సంగురాత్రి ఫౌండేషన్ నిర్మాణకుడు చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఈ విధానం వల్ల నెలకు 6వేల యూనిట్లు విద్యుత్ ను ఉత్పత్తి జరుగుతుందన్నారు. సుమారు 7లక్షలు అదా అవుతుందన్నారు. అనంతరం ఎస్పీ విశాల్ గున్ని మర్యాద పూర్వకంగా దుశ్శాలువాలతో చంద్రశేఖర్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ డైరెక్టర్ డా.అవినాష్ మోద్రకర్, డా.మధు, సివిసిఆర్ హెచ్ డా.రాంప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్య పీజి కళాశాలలో ఘనంగా శిఖర్ - 2018



కాకినాడ : స్థానిక ఆదిత్య పీజి కళాశాల మేనేజ్మెంట్ విభాగంలో అధ్యక్షులలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే శిఖర్ - 2018 రాష్ట్రస్థాయి సదస్సు ఘనంగా నిర్వహించినట్లు ఆదిత్య పీజి కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా|| జి. శ్రీనివాసరావు తెలియజేశారు. ఈ సదస్సుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గల మేనేజ్మెంట్ కోర్సు నిర్వహిస్తున్న 33 కళాశాల నుండి 300 మంది యం.బి.ఏ మరీయు పీ.జి.డి.ఎమ్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరయినారని తెలియజేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతిప్రజ్ఞలన ప్రార్థన గీతంతో ప్రారంభమయిన ఈ సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించిన ఆదిత్య విద్యాసంస్థల కార్యదర్శి శ్రీ యన్.కృష్ణ దీపక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మేనేజ్మెంట్ కోర్సు విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు బయట మార్కెట్ లో గల వ్యాపార సంబంధిత సమస్యలను సరిదిద్దుటలో విఫలం అవుతున్నారని దీనికి కారణం వారికి అన్ని విషయాలు తెలుసును అనే భావంలో ఉండటం వలన సమస్యలను పరిష్కార మార్గములు చూచించడంలో విజయం సాధించలేకపోతున్నారని అందువలన ఎప్పటికీ విద్యార్థులు విద్యార్థి దశలోనే అన్ని నేర్చుకోవాలనే దృక్పథంతో మంచి విషయాలు, పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య పీజి కళాశాల డా|| జి. శ్రీనివాసరావు గారు మాట్లాడుతూ హెచ్.ఆర్ మార్కెట్ లో పైనాస్సు మరియూ జనరల్ విభాగాల్లో 12 కార్యక్రమాలు జరిగాయని తెలియజేస్తూ కార్యక్రమంలో విజయం సాధించిన విద్యార్థులు అందరినీ ఆదిత్య పీజి మరియూ డిగ్రీ కళాశాలల సమస్యయకర్త బహుమతులు అందజేస్తూ అభినందనలు తెలియజేసి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజ్మెంట్ విభాగ అధ్యక్షులు శ్రీ సత్య, బలరామ్, మనోజ్, శ్రీనివాస్ మరియూ తరితరులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు రక్షణ వేదిక ఆధ్వర్యంలో 'మానికెరెడ్డి'కి ఘన సన్మానం...



కాకినాడ : ప్రముఖ సామాజికవేత్త, ఆదికవి నన్నయ్య విశ్వవిద్యాలయం జాతీయ సేవా సంస్థ సభ్యులు మానికెరెడ్డి సత్యనారాయణకు తెలుగు రక్షణ వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. సఖినేటిపల్లి మండలం ఉయ్యూరిపాలి మెరకలో కళా, నాటక, సాంస్కృతిక రంగాల్లో ప్రతిభావంతులైన కళాకారులకు, సామాజికవేత్తలకు కళా పురస్కారాలను అందించారు. దీనిలో భాగంగా మానికెరెడ్డిని తెలుగు రక్షణ వేదిక జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కత్తిమండ ప్రతాప ఆధ్వర్యంలో సన్మానం కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథి ఎమ్మెల్యే గొల్లపల్లి సూర్యారావు జ్ఞాపికను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వ అతిథిగా ప్రజాగాయకుడు వంగపండు ప్రసాదరావు, ముఖ్యఅతిథులుగా వేదిక జాతీయ అధ్యక్షులు హరికృష్ణ, ప్రముఖ రచయిత్రి బోయి హైమవతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు దొంగిలించిన కేసులో ముద్దాయి అరెస్టు చేసిన పోలీసులు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో ఇ నెల 2వ తేదీ ఉదయం 11గంటల సమయములో సామర్లకోట హుస్సేన్ పురంకు చెందిన శరీష ఆమె భర్తతో అన్నవరం దేవస్థానంలో ప్రతము చేయుచున్న అనంతరం బంధువులు యొక్క ఎఫ్ 05 డిబి 1567 నంబరు గల రెనాల్డ్ వల్స్ కారులో దేవస్థానం దిగువన ఎన్నిసె ఎలవీ ఎదురుగా కారును ఆపి శరీష భర్త మహ్మద్ బాబర్ బాబిల్ కొని తెచ్చుకోవడానికి పావు వద్దకు వెళ్ళగా శరీష కారులోపల కుర్చోని ఉండడమే చూసిన ముద్దాయి వాచచక్రముగా డ్రైవర్ సీట్ వారెణ్ కారును పోవడాని భార్య భయంతో కేలు వేయగా చుట్టూ ప్రక్కల వారు కారును వెంబడించడంతో ముద్దాయి భయంతో రెండు కిలోమీటర్ల దాటిన తరువాత కారును ఆపి శరీష దరించిన బంగారు వస్తువులను, 3,500 రూపాయల నగదు, సెల్ ఫోన్ ను ము బలవంతముగా లాగడానికి ప్రయత్నించి బెండ్లూడి గ్రామ సమీపంలో హైవే ప్రక్కనే నెమ్మదిగా స్థిరముగా శరీష బలవంతముగా అతని నుండి విడిచిపెట్టిన పాగా ముద్దాయి వేగముగా కారును కత్తిపొడి వైపు వదులుకొని పరారైపట్టు శరీష ఇచ్చిన రిపోర్ట్ పై అన్నవరం పోలీస్ స్టేషన్ లో సెల్ నెం.34/2018 యు/సె 3921సీ గా కేసు నమోదు చేయగా ప్రత్యేక పోలీసులు అరెస్టు చేసి అతని వద్ద నుండి శరీష కారును మరియూ రూ.500 లు రికవరీ చేసి సోమవారం రిమాండ్ రిపోర్ట్ తో ముద్దాయిని ప్రత్యేకము జైల్లో నియమం కోర్టులో హాజరుపరిచారు.

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలు ఎన్నటికీ మరవలేనివి: బిఎస్.రాధమ్మ

అమలాపురం : ఉప్పల గుప్తం మండలం వాసాలిప్పి ఎంపీయూపి స్కూల్ లో మంగళవారం ఉదయం స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ వర్ధంతి కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులు బొంతు వరప్రసాద్ అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ సామాజికవేత్త తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా మహిళా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బిఎస్.రాధమ్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాధమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే దేశభక్తిని కలిగి ఉండాలన్నారు. క్రమశిక్షణతో చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలన్నారు. ఆజాద్ గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం ఆజాద్ జీవిత చరిత్రపై వ్యాసరచన పోలీలలో గెలుపొందిన



విద్యార్థులకు ప్రథమస్థానం కల్గి శ్రావణి(9వ తరగతి), ద్వితీయ స్థానం కె.జయదుర్గ(9వ తరగతి), తృతీయ స్థానం పినిపాతు సత్యశ్రావణి (8వ తరగతి)లకు రాధమ్మ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రచ్చ సత్తిరాజు, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కె.వెంకటేశ్వరరావు, రచ్చ గంగరాజు, ప్రధానోపాధ్యాయులు బొంతు వరప్రసాద్, మూర్తి, బాలాజీ, సాభాగ్యవతి, అందు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు అవిత్రాంత శ్రామికుడు నగర తెలుగు యువత కార్యదర్శి సనపల వరప్రసాద్

మాధవధార : అవిత్రాంత శ్రామికుడు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడని నగర తెలుగు యువత కార్యదర్శి సనపల వరప్రసాద్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు 40 యేళ్ళ రాజకీయం ఎంతో విజయంగా గడిచిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మురళీనగర్ లో గల షిరిడిసాయిబాబా ఆలయంలో రానున్న రోజుల్లో రాజకీయ జీవితం విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షిస్తున్న ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పేద ప్రజలు అభివృద్ధికి ఆయన ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. పార్టీ అభివృద్ధిలో పాటు అనేక సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన ఘనత



సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న సనపల వరప్రసాద్

చంద్రబాబునాయుడుదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు వై.వి.సత్యనారాయణ, ఎన్.ఉదంతరావు, పిడికె.ప్రసాద్ రావు, దవళ అమర్, పెంటకట వెంకటరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రభాను

దీపిక రహస్యం బయటపడినట్టేనా..?

తొలిప్రేమ వసూళ్లు.. ఆ నలుగురు హీరోల సరసన వరుణ్ తేజ్



మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ హీరోగా నటించిన తొలిప్రేమ చిత్రం ఓవర్సీస్ లో మిలియన్ డాలర్ల క్లబ్ లో చేరింది. ఫిబ్రవరి 10న విడుదలయిన తొలిప్రేమ రొమాంటిక్ లవ్ స్టోర్ గా హిట్ టాక్ సొంతం చేసుకుంది. శుక్రవారం ఈ మూవీ అమెరికా మిలియన్ డాలర్ల మార్కును అందుకుంది. వరుణ్ గత చిత్రం ఫిదా కూడా అమెరికా బాక్సాఫీస్ వద్ద 10 లక్షల డాలర్లకు పైగా కలెక్షన్లు సొంతం చేసుకుంది. దీంతో వరుణ్ గా వరుణ్ రెండు సినిమాలు మిలియన్ డాలర్ల క్లబ్ లో చేరినట్లయ్యింది.

ఇప్పటి వరకూ మహేశ్ బాబు, పవన్ కల్యాణ్, నాని, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ లాంటి హీరోల సినిమాలు మాత్రమే వరుణ్ గా మిలియన్ డాలర్ల క్లబ్ లో చేరాయి. తాజాగా తొలి ప్రేమ విజయంతో వరుణ్ తేజ్ కూడా వీరి సరసన చేరాడు. సినిమాల ఎంపికలో వైవిధ్యం కనబరుస్తూ వరుణ్ తేజ్.. మెగా ఫ్యామిలీలో పవన్ తర్వాత ఈ ఘనత సాధించిన తొలి హీరోగా అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకున్నాడు. తక్కువ సినిమాలతోనే ఈ ఫీట్ సాధించిన తొలి తెలుగు హీరో వరుణ్ తేజ్ కావడం విశేషం.

కార్తీక్ సుబ్బరాజు దర్శకత్వంలో..



ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశిస్తున్నట్లు ఇటీవలే అధికారికంగా ప్రకటించారు రజనీకాంత్. దాంతో ఆయన సినిమాలకు దూరంపవుతారని ప్రచారం జరిగింది. శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 2.ఓ, పా

రంజిత్ చేస్తున్న కాలా సినిమాతో ఆయన చివరి చిత్రాలు అవుతాయని అనుమానాలు తలెత్తాయి. అయితే ఈ పుకార్లకు పుల్స్టాప్ పెడుతూ రజనీకాంత్ కొత్త సినిమాకు అంగీకారం తెలిపారు. పిజ్జా, జిగ్ రతం, ఇరై చిత్రాలతో ప్రతిభను చాటుకున్న కార్తీక్ సుబ్బరాజు దర్శకత్వంలో రజనీకాంత్ ఓ సినిమా చేయబోతున్నారు. సవ్ పిక్చర్స్ పతాకంపై కళానిధి మారన్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. కథ, మిగతా సటిసటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలి త్వరలో వెల్లడించనున్నట్లు చిత్రబృందం తెలిపింది. రజనీకాంత్ నటిస్తున్న కాలా చిత్రం ఏప్రిల్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకురానున్నది. ధనుష్ ఈ చిత్రానికి నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు.

ఎన్టీఆర్ హీరోయిన్స్ ఫిక్స్



ఎన్టీఆర్ సినిమాకు సంబంధించి ఒక్క టెక్నిషియన్ ను పైసల్ చేసేస్తాన్న త్రివిక్రమ్ టీమ్. తాజాగా హీరోయిన్స్ విషయంలోనూ ఓ క్లారిటీకి చేరుకోవాలి. ఇద్దరు హీరోయిన్లను పైసల్ చేశాడట..? ఎన్టీఆర్-త్రివిక్రమ్.. ఈ ఇద్దరి కాంట్రాక్టులను పైసల్ చేసేంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నారని అభిమానులు. డిసెంబర్ లో పూజిత ప్రారంభమైన ఈ సినిమా మార్చి చివరివారంలో సెట్స్ కు వెళ్ళేందుకు సమాధిపూజలు చేశారు. ఎన్టీఆర్ సరసన ఈ మూవీలో ఇద్దరు కథానాయికలు నటించనుండగా ఇప్పటికే పూజితాగెమ్మను ఓ హీరోయిన్ గా ఫిక్స్ చేశారు. ఇక రెండో హీరోయిన్ గా పలువురిని పరిశీలించిన మీదట బాలీవుడ్ భానును పైసల్

చేసినట్లు తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్ భాను శ్రద్ధాకపూర్ ను ఎన్టీఆర్ సరసన మరో కథానాయికగా ఎంపిక చేశారు. 'ఆషికి-2', 'ఏక్ విలన్' వంటి బాలీవుడ్ చిత్రాలతో మెప్పించిన శ్రద్ధాకపూర్, ప్రభాస్ కు జంటగా 'సాహా' తో టాలీవుడ్ కు వస్తోంది. ఈ సినిమా సెట్స్ పై ఉండగానే తెలుగులో మరో స్టార్ హీరో సరసన ఛాన్స్ అందుకోవడం విశేషం. నిజానికి పూజితాగెమ్మ, శ్రద్ధాకపూర్ లో ఒకరిని మెయిన్ లీడ్ గా తీసుకోబోతున్నారనే ప్రచారం జరిగింది. ఇప్పుడు ఈ ఇద్దరినీ తీసుకోవడంతో వీరిలో ఎవరు మెయిన్ హీరోయిన్ ఎవరు సెకండ్ హీరోయిన్ అనేది క్లౌడ్స్ మార్కెట్ గా మారింది. మరి ఈ ఇద్దరిలో త్రివిక్రమ్ ప్రయోగింపి ఎవరికి ఎక్కువ ఇస్తాడో చూడాలి..!



మార్చి 2 నుంచి థియేటర్లు బంద్!

డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రావైడర్స్ వసూలు చేస్తున్న అధిక ధరలపై కొంతకాలంగా దక్షిణాది చిత్ర వర్గాలు అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దీనిపై దక్షిణాది రాష్ట్రాల సిని నిర్మాతలు, పంపిణీదారుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ శుక్రవారం బెంగళూరులోని ఫిలిం ఛాంబర్ లో డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రావైడర్స్ ప్రతినిధులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమైంది. ఇందులో వర్చువల్ ప్రింట్ ఛార్జీలను తగ్గించడంతో పాటు నిర్మాతలు కోరిన ఇతర డిమాండ్స్ ను డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రావైడర్స్ ప్రతినిధులు అంగీకరించలేదు. దాంతో మార్చి 2 నుంచి దక్షిణాదిలో సినిమాల ప్రదర్శనను నిలిపివేయాలని నిర్మాతలు, పంపిణీదారుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ప్రధానంగా వర్చువల్ ప్రింట్ ఫీజులను తగ్గించాలని లేదా రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే సినిమా ప్రారంభంతో పాటు విరామ సమయంలో వస్తున్న వాణిజ్య ప్రకటనలను ఎనిమిది నిమిషాలకు పరిమితం చేయాలని పేర్కొన్నది. రెండు కొత్త సినిమాల ట్రైలర్లను ప్రతి సినిమాతో ఉచితంగా ప్రదర్శించాలని సర్వీస్ ప్రావైడర్స్ ను డిమాండ్ చేసింది. అయితే జేవీసీ డిమాండ్లను డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రావైడర్స్ అంగీకరించకపోవడంతో వారి మధ్య చర్చలు విఫలమయ్యాయి. దాంతో మార్చి 2 నుంచి థియేటర్లను బంద్ చేయాలని నిర్మాతలు నిర్ణయించారు.

చదవండి... చదివించండి.. విజయభాను

Ink your celebrations and bring them to life. Create your own world of festivities with HP Pavilion x360 with Pen and make your celebrations more joyous.

Sri Vijayawada Distributors
27-11-17, Deval Raju Street, Governerpet, Vijayawada -2
Cell: 0901028662

బాలీవుడ్ లో టాప్ హీరోయిన్ గా చక్కం తిప్పుతున్న ఆ భాను.. అప్పట్లో ఒక హీరోతో ప్రేమాయణం నడిపి ఆ తర్వాత డివోర్స్ చేసుకుంది. అయితే అందుకు సాక్ష్యంగా మిగిలి ఉన్న ఒకే ఒక జ్ఞాపకాన్ని కూడా అమ్మడు ఇటీవలే చెరిపేసుకుందని టాక్స్ వినిపిస్తున్నాయి.. ఇంతకీ ఎవరా బ్యాటే..? సెలబ్రిటీస్ తమ ప్రేమ వ్యవహారాల్ని ఎంత గుట్టుగా ఉంచుకోవాలనుకున్నా.. ఎప్పుడో ఒకప్పుడు రట్టు కావల్సిందే. ఎంతదాచినా అది బహిరంగం రహస్యం అయిపోతుంది. అలాంటి రహస్యాల్లో దీపికా పదుకొణ్ణి, రణబీర్ కపూర్ లవ్ పైర్ ఒకటి. బాలీవుడ్ లో చాలా కాలం వీరి ప్రేమాయణం సాగింది. వీరిద్దరూ పికల్ టు ప్రేమలో మునిగిపోతూ వెట్టపట్టాలేసుకొని తిరిగిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. మరి ఏం జరిగిందో కానీ, కొంతకాలానికి వీరి బంధం బ్రేక్ అప్ అయిపోయింది. అందాల దీపిక, హ్యాంపుష్ చూడాలి.

బాంబే రణబీర్ కపూర్ తో సాగించిన ప్రేమ కలాపాలకు సాక్ష్యంగా ఆమె తన మెడమీద ఆర్.కె.ఆర్. అని ఒక టాటూ కూడా పొడిపించుకుంది. అప్పట్లో ఆమె తన ఘాటు ప్రేమకు గురైనా ఈ టాటూని వేయించుకుందని సెలెబ్రిటీస్ కూడా వేసవారు బీటౌన్ జనం. అయితే దీపికా, రణబీర్ కపూర్ నుంచి విడిపోయిన తర్వాత కూడా కొన్నాళ్లు పాటు ఈ టాటూ జనానికి దర్శనమిచ్చింది. రణబీర్ తో బ్రేక్ అప్ అయిన తర్వాత కూడా ఆమె దాన్ని తొలగించుకునే ప్రయత్నం చేయలేదు. ఆ అవసరం లేదని కూడా ఓ సందర్భంలో చెప్పుకోవచ్చింది. కానీ ఇన్నాళ్లుకు ఇప్పుడు దీపిక ఆ టాటూని తొలగించుకొనే ప్రయత్నంలో ఉందని తెలుస్తోంది. రీసెంట్ గా దీపికా పదుకొణ్ణి ముంబై ఎయిర్ పోర్టులో కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా ఫోటోగ్రాఫర్స్ తీసిన చిత్రాలలో ఆమె మెడ భాగంపై ఓ పెద్ద బ్యాండ్ కనిపించింది. ఇదే ప్రదేశంలో ఉన్న ఆర్.కె.ఆర్. అనే టాటూని తొలగించుకోవడంలో భాగంగానే ఇలా బ్యాండ్ కే వేసుకోవచ్చి వచ్చిందనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. అయితే అమ్మడు హైద్రాబాద్ కు వచ్చే సమయంలో ఈ ఫోటోలు తీయగా.. వేరే చిన్న పాటి స్కిన్ ఎలర్జీ కారణంగానే టాటూ వేసుకుందనే టాక్ కూడా వినిపిస్తోంది. మరి దీపిక ఈ వ్యవహారాన్ని ఎలా కవర్ చేస్తుందో అందాల దీపిక, హ్యాంపుష్ చూడాలి.

నాగశౌర్యకు బహుమతిగా రూ.కోటి కారు



యువ కథానాయకుడు నాగశౌర్య ఛలో సినిమాతో ఇటీవల మంచి హిట్ అందుకున్నారు. ఈ సినిమా విజయాన్ని పురస్కరించుకుని ఆయన తల్లి, నిర్మాత ఉషా ముల్గాురి ఖరీదైన కారు బహుమతిగా ఇచ్చారు. పార్సెల్ 718 కేమెన్ లగ్జరీ కారును ఆమె కుమారుడికి కొనిచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. దీని విలువ రూ.1.25 కోట్ల కంటే ఎక్కువ ఉంటుందట. ఈ సందర్భంగా నాగశౌర్య కుటుంబం ఇంటి ముందు కారుతో దిగిన ఫోటో సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఛలో సినిమాకు వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహించారు. రమ్మక మందాన కథానాయిక. మహాతి స్వర సాగర్ బాణీలు అందించారు. ఐరా క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఉషా ముల్గాురి నిర్మాతగా వ్యవహరించారు. ప్రేమ కథాంశంతో విశాఖలో కంకా ఈ సినిమాను రూపొందించారు. నాగశౌర్య హీరోగా నటించిన కణం సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. సాయిపల్లవి కథానాయిక. ప్రముఖ తమిళ దర్శకుడు ఎ.ఎల్. విజయ్ సినిమాను తెరకెక్కించారు. మార్చి 9న సినిమా విడుదల కాబోతోంది.

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

SHOBHAN TAILORS
Ramakrishna Nagar, VSP-16
Master : D.A., Rao
Cell : 99856 71537

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

విక్రమ్ టైలర్స్
Ladies & Gents
పాత పోస్టాఫీస్ రోడ్డు, అక్కయ్యపాలెం, Main Road
Master : VIKRAM
Ct : 90002 48876

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

VIJAYAWADA'S Gowri Sankar
TAILORS
Up Stairs, Opp. Waltair Bus Stop, Near Jagadamba Jn., VSP - 02
Ph: 2706949 Cell: 94415 16699

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

MR. INDIA TAILORS (DESIGNERS)
D.No. 46-15-42, Dondaparthy Main Road, VSP - 16 Ph : 0891-6621064
Mob. : 810 6766744

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

Sunny Tailors
Dondaparthy, Akkayyapalem Road, VSP- 16
Gents Tailors
K. SATYANARAYANA
90520 78876

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

కస్టమర్ దేవుళ్లు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులకు

టైలర్స్ డి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

పరుగి ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ టైలర్
టిపిసి కోలన్ రోడ్డు, ఎం.ఆర్.ఓ. ఆఫీసు రోడ్డు, అభిమానులకు, మొయిలారోడ్డు, విశాఖపట్నం.
సెల్ : 89773 55826

టైలర్స్ డి శుభాకాంక్షలు

ఉపాధి కోర్సులు

- బ్యాటిషియన్
- ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ : టైలరింగ్
- హోటల్ మేనేజ్మెంట్
- ఫ్రీ-హ్యాండ్ డ్రాయింగ్ (డూ-అండ్-డ్రా)
- ఎమ్.ఎస్.ఆఫీస్ CAD
- కంప్యూటర్ గ్రాఫిక్స్
- DTP & Photoshop
- Tally-ERP 9, C, C++
- సెల్ రిపరీంగ్

RAJIV INSTITUTE
Ph : 94403 01948

లికార్డుల రాజాజు కోట్లా

కెప్టెన్గా అత్యధిక పరుగులు



ముంబయి: భారత క్రికెట్ జట్టు సారథి, రికార్డుల రాజుగా విరాట్ కోట్లా ఖాతాలో మరో అరుదైన ఘనత వచ్చి చేరింది. ఓ విదేశీ పర్యటనలో అత్యధిక పరుగులు చేసిన కెప్టెన్ జాబితాలో కోట్లా రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. దక్షిణాఫ్రికా మాజీ సారథి గ్రేమ్ స్మిత్ అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు.

సఫారీ గడ్డపై కోట్లా సేన పర్యటన ముగిసింది. మూడు టెస్టు మ్యాచ్లలో సెరీస్ను కోల్పోయిన భారత్ ఆ తర్వాత జరిగిన వన్డే, టీ20 సిరీస్లను సొంతం చేసుకుంది. వెస్ట్ ఇండీస్ కారణంగా దక్షిణాఫ్రికా-భారత మధ్య జరిగిన చివరి టీ20కి మాత్రమే కోట్లా విశ్రాంతి తీసుకున్నాడు. మిగతా అన్ని మ్యాచ్ల ఆడాడు. మూడు ఫార్మాట్లలో 14 ఇన్నింగ్స్ల ద్వారా కోట్లా చేసిన పరుగులు 871.

సోదీ మహిళలు.. ఇక సైన్యంలో..

మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సహించాలి ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయమని పబ్లిక్ సెక్యూరిటీ డైరెక్టరేట్ వెల్లడి

మనూ: సోదీ అరేబియా ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. చరిత్రలో తొలిసారి సోదీ అరేబియాలోని మహిళలు సైన్యంలో చేరేందుకు అవకాశం కల్పిస్తోంది. మహిళలపై పలు ఆంక్షలు విధించే సోదీ ప్రభుత్వం ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

సైన్యంలో చేరాలని ఆసక్తి ఉన్న మహిళలు దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చని ప్రభుత్వం గత వారం ప్రకటన చేసింది. గురువారం (మార్చి 1వ తేదీ) దరఖాస్తుల స్వీకరణకు చివరి రోజు. మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ప్రోత్సహించాలని ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. సైన్యంలో చేరాలనుకునే మహిళలకు కచ్చితంగా సోదీ పౌరసత్వం ఉండాలని, సోదీలో పెరిగి ఉండాలని, హైస్కూల్ లేదా దానితో సమానమైన చదువు కలిగి ఉండాలని నిబంధనలు విధించింది. అభ్యర్థి వయసు 25 నుంచి 35 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలని, కనీసం 155సెంటీమీటర్ల పొడవు ఉండాలని, దానికి తగిన బరువు ఉండాలని ప్రభుత్వం ప్రకటనలో పేర్కొంది.

పరీక్ష పాసైన తర్వాత వ్యక్తిగత ఇంటర్వ్యూ, మెడికల్ పరీక్షలు ఉంటాయని తెలిపింది. అలాగే అభ్యర్థి సోదీయేతర వ్యక్తిని వివాహం చేసుకుని ఉండకూడదని కూడా నిబంధన విధించారు. ఎంపికైన మహిళలను రియూట్, మక్కా, మదీనా, ఖాసీమ్, అస్సెర్, అల్ బహ్, ఈస్ట్రన్ ప్రావిన్స్లలో నియమిస్తున్న పబ్లిక్ సెక్యూరిటీ డైరెక్టరేట్ వెల్లడించారు.

ఆగ్నేయా దేశాల అభివృద్ధిలో భారతీయ సంస్కృతి ప్రభావం



సాగరసగర: ఆగ్నేయాసియా దేశాల జాతి అభివృద్ధిలో, నాగరికత మార్పులో భారతీయ సంస్కృతి, వేద విజ్ఞానం, బౌద్ధం గణనీయమైన ప్రభావాన్ని చూపాయని ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఫిలాసఫికల్ రీసెర్చ్ చైర్మన్, ప్రముఖ తత్వవేత్త ప్రొఫెసర్ ఎస్.ఆర్.భట్ పేర్కొన్నారు. గీతం డిప్లొ విశ్వవిద్యాలయం స్కూల్ ఆఫ్ గాంధీయన్ స్టడీస్ లో మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రత్యేక ప్రసంగం చేశారు. ప్రాచీన కాలంలో భారతదేశం వేద విజ్ఞానంలో ప్రపంచానికి మార్గదర్శిగా ఉందని ముఖ్యంగా వాణిజ్య సంబంధాలను దేశ సంస్కృతి వారధిగా పనిచేసిందన్నారు. తిరిగి భారత ఆగ్నేయాసియా దేశాల మధ్య ప్రజలతో సంబంధాలను బలోపేతం చేసుకోవాల్సిన అవసరాన్ని ఆయన తెలియజేశారు. కార్యక్రమానికి గీతం వైస్-చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎస్.ప్రసాదరావు అధ్యక్షత వహించగా ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.రామకృష్ణారావు గౌరవ అతిథిగా హాజరయ్యారు.

మహాత్మాగాంధీ-భగవద్గీత ఎగ్జిబిషన్:
కార్యక్రమంలో భాగంగా హరీకృష్ణ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మాగాంధీ-భగవద్గీత అనే అంశపై దృశ్య, శ్రవణ ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశారు. మార్చి 2వ తేదీ వరకు ప్రదర్శన సందర్శకుల కోసం తెరచి ఉంచుతామని ఇన్చార్జ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రోజెట్టా జోసెఫ్ తెలిపారు.

రుణాలు ఎగ్గొడుతున్నవి పైవేటు సంస్థలే కదా!

- పాలనా విధానాలు పటిష్టంగా లేదు- పిఎన్బిపై బురద చల్లొడ్డు ఎన్ఐబీబి చైర్మన్ రజనీష్ కుమార్

హైదరాబాద్: అద్దాల మేడల్లో ఉండేవారు అవతలి వారిపై రాళ్లు వినరొడ్డు అని ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను పైవేటు వరం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్న విమర్శకులపై భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు చైర్మన్ రజనీష్ కుమార్ విరుచుకుపడ్డారు. ప్రభుత్వ సంస్థలేనే అత్యున్నత పరిపాలనా ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారని... ఇప్పుడున్న మొండి బకాయిలు, తక్కువ స్థాయి ప్రమాణాలున్న కేసులు దాదాపు పైవేటు రంగంలోనే ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.

పైవేటు రంగంలోని సంస్థల్లో కార్పొరేట్ పరిపాలనా విధానాలు చాలా బాగుంటే ప్రభుత్వ రంగంలోని ఏ సంస్థ ఇప్పుడు ఎన్ఐఎల్ఐ (నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రైబ్యూనల్) వద్ద ఉండో చెప్పాలి అని రజనీష్ అన్నారు. ప్రస్తుతం లా ట్రైబ్యూనల్ వద్ద ఉన్న కంపెనీలపై పైవేటులే కదా అని ఉద్ఘాటించారు.

రుణ ఎగవేతదారులంతా వారి పరిశ్రమకు సంబంధించిన సంఘాల్లో ముందు వరుసలో కూర్చుంటారు. అందరికీ హిట్ బోధలు చేస్తారు. ఈ కాలంలో జరుగుతున్నదంతా ఇదే కదా అని రజనీష్ పేర్కొన్నారు. ఎగవేత దారులంతా ముందు వరుసలో బ్యాంకర్లంతా వెనక వరుసలో ఎందుకు కూర్చోవాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. వజ్రాల వ్యాపారి, విలాస పురుషుడు సీరీస్ మోడీ పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకును రూ.11,400 కోట్ల మేర మోసం చేసి విదేశాలకు పారిపోయిన నేపథ్యంలో బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థపై విమర్శలు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకుల్లో పాలనా విధానాలు పటిష్టంగా లేవని, ప్రమాణాలు హైరంగా ఉన్నాయని, ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులు ఎక్కువగా అవసరం లేదని కొట్టక మహింద్రా బ్యాంకు ఎక్స్ క్యూటివ్ వైస్ చైర్మన్ ఉదయ్ కొట్టక విమర్శించారు.

మరికొందరు వ్యాపార వేత్తలు సైతం ఇదే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

మార్చి 1 నుంచి శతచండీ యజ్ఞం

అమెరికా: లోక కల్యాణం కోసం వచ్చే నెల 1 నుంచి 11 వరకు అమెరికాలో శతచండీ యజ్ఞం నిర్వహించనున్నారు. కాలిఫోర్నియా రాష్ట్రంలోని లివర్మోర్లోని శివవిష్ణు ఆలయంలో మార్చి 1 నుంచి 11 వరకు అతిరుద్ర, అలాగే మార్చి 1 నుంచి 10 వరకు శతచండీ యజ్ఞాన్ని ఆలయ నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి ఈ మహాత్మర యజ్ఞాల్లో భాగస్వాములు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భక్తుల కోసం ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. శతచండీ యాగం చివరి రోజున శివపార్వతుల కల్యాణం, అతిరుద్రంతో ఈ వేడుకలు ముగుస్తాయి.

ఆసీస్ తలపడే టీమిండియా జట్టిదే



ముంబయి: వచ్చే నెల సొంతగడ్డపై ఆసీస్ తో తలపడే భారత మహిళల జట్టును బీసీసీబి ప్రకటించింది. మిథాలీ రాజ్, హర్మన్ ప్రీత్ కౌర్ కెప్టెన్, వైస్ కెప్టెన్ బాధ్యతలు అప్పగించారు. భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య మార్చి 12 నుంచి మూడు వన్డేల సిరీస్ జరగనుంది. వడోదర వేదికగా ఈ మ్యాచ్లు జరగనున్నాయి.

సఫారీ గడ్డపై వన్డే, టీ20 సిరీస్లను క్రైవసం చేసుకున్న భారత మహిళల జట్టు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ఆసీస్ తో పోరుకు సిద్ధమైంది. దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలో గాయపడిన స్టార్ బౌలర్ జులన్ గోస్వామి ఆసీస్ తో వన్డే సిరీస్ కు దూరమైంది.

జట్టు: మిథాలీ రాజ్ (కెప్టెన్), హర్మన్ ప్రీత్ కౌర్ (వైస్ కెప్టెన్) స్పూటి మంధాన, పూనమ్ రాత్, వేద కృష్ణమూర్తి, రోడ్రిక్స్, మోనా మిశ్రం, సుష్మా వర్మ (వికెట్ కీపర్), రాజేశ్వరి గైక్వాడ్, శిఖా పాండే, సుకన్య పరద, పూజ, దీప్తి శర్మ.

షెడ్యూల్:
తొలి వన్డే - మార్చి 12న - వడోదర
రెండో వన్డే - మార్చి 15న - వడోదర
మూడో వన్డే - మార్చి 18న - వడోదర

నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యం

- విద్యా వ్యవస్థ ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం
- కేంద్రమంత్రి ప్రకాష్ జావడేకర్

దిల్లీ: దేశవిద్యా వ్యవస్థ ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం చుడుతున్నట్లు కేంద్రమంత్రి ప్రకాష్ జావడేకర్ స్పష్టం చేశారు. నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా అవసరం లేని నిలబెట్టిన తొలగించే యోచనలో ఉన్నట్లు దిల్లీలో ఆయన చెప్పారు. మానవత్వపు విలువలను అందించే విద్యను భావిభారతానికి అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు.

Happy Tailors Day Greetings

R. Trinadha Rao
Master

☎: 0891 - 6640499
☎: 7997 60 70 80

TMS
TRADITION TO FASHION

CMR Jagadamba Jn Dabagardens

D.No. 12-14-3, CMR Road, Near Ramalayam Entrance Arch Prakasharopeta, Visakhapatnam - 530 002.

40 ఏళ్ల చంద్ర ప్రస్థానం



For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555